Mašovický  zpravodaj č. 1
Jižní Morava    Březen 2006   Čtvrtletník obce Mašovice     Bezplatný výtisk    Ročník 12
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
Vážení občané!

     V letošním roce obec slaví 960. let vzniku. Chtěli bychom toto výročí důstojně oslavit, proto chystáme v červnu – dne 25. 6. 2006 akci, při které bude v kostele sv. Jana Křtitele v Mašovicích při bohoslužbě vysvěcen slavnostní prapor obce, který v současné době zhotovuje firma Alerion s.r.o. Brno. Program akce bude následovný: po vysvěcení praporu půjde průvod k pomníku padlých, hasiči ponesou prapor a položí věnec. Hasiči tentokrát nebudou chodit po vesnici zvát na tradiční pouť. Dále bude program pokračovat u budovy obecního úřadu, kde bude následovat hymna a projev starosty obce, budou předány medaile zasloužilým členům SDH Mašovice, můžete zhlédnout vystoupení Mašovického pěveckého souboru a další kulturní program. Chystáme rovněž malou výstavku starých fotografií, pohlednic, různých památek, takže kdo by mohl něco zajímavého poskytnout, budeme rádi. Vzhledem k tomu, že tyto oslavy si vyžádají nemalé finanční náklady (slavnostní prapor 25 000 Kč, prapory obce 16 000 Kč, znak obce 10 000 Kč, slavnostní obleky hasičů 22 000 Kč, upomínkové předměty, občerstvení a zajištění programu), chtěli bychom vyzvat všechny sponzory, občany, firmy, kteří by se chtěli jakýmkoliv způsobem podílet na této akci, aby nás kontaktovali na obecním úřadě. Výdaj je možný odepsat z daní. Předem mockrát děkujeme za ochotu a za pomoc.
     Dalšími akcemi v 1. pololetí letošního roku bude pálení čarodějnic, které se bude konat 

30. 4. 2006 opět na plácku u Pexových. Dětský den proběhne 27. 5. 2006 na hřišti. Program bude ještě upřesněn v následujícím zpravodaji. Soutěž „O pohár starosty obce“ v hasičské soutěži se letos bude konat 3. 6. 2006. Doufáme, že se přijdete určitě podívat a pobavit!
     Ještě krátce k bezdrátovému internetu. Vysílač je již instalován na budově základní školy. Byly domluveny nové podmínky připojení se společností SkyNet. Občané se mohou rozhodnout, kterou z  následujících dvou variant zvolí. Při uzavřené roční smlouvě je instalační poplatek zařízení 1990 Kč a měsíční paušály 490 Kč, při dvouleté smlouvě je instalační poplatek 1250 Kč, měsíční paušál 390 Kč. K ceně je nutno ještě připočítat 19% DPH. Občané se mohou v případě zájmu nahlásit na obecním úřadě /stačí i telefonicky/.  Bližší informace se také můžete dozvědět na internetových stránkách www.speedlink.cz nebo na úřední desce u obecního úřadu.
                                                                                           MVDr. Libor Jurka – starosta obce
Novinky z naší základní školy
     Školní rok ubíhá a my už budeme v jeho třetí čtvrtině. V únoru se konal tradiční, již VII. školní ples  v masopustním duchu, s tradičním předtančením dětí i mládeže. Taneční program žáků nacvičovala letos p. učitelka Foitová, jejich tanec vzbudil u obecenstva velký potlesk.
     S mládeží nacvičovala jako každý rok taneční vystoupení paní vychovatelka Jarmila Veškrnová. Je nutno podotknout, že pokaždé je taneční program jejím vlastním originálním dílem a pokaždé osloví diváky v jiném duchu. Tentokrát si vybrala téma kontrastu moderního tance s menuetem W. A. Mozarta, od jehož narození uplynulo v tomto roce 250 let. Tanec menuetu podtrhly dobové kostýmy, ve kterých páry tančily. Choreografie paní Veškrnové i její práce s mládeží zasluhují velký obdiv.

     V současném období děti ve škole finišují, blíží se čtvrtletní prověrky, zároveň se chystají na další tradiční akci – soutěž ve zpěvu DO-RE-MI, ta se bude konat před Velikonocemi v sále OÚ, termín bude UPŘESNĚN. Porotci budou jako každý rok občané Mašovic.

     Ke své první schůzce by měla v nejbližších dnech zasednout také poprvé nová školská rada, která je tříčlenná – z  řad rodičů je zvolena Mgr. Jana Veškrnová, z obecního zastupitelstva p. Miroslav Kubák a z pedagogických pracovníků p. Veškrnová Jarmila. Školská rada bude na své první schůzce volit svého předsedu a schvalovat nový školní a klasifikační řád.                                                         Mgr. Bětíková Růžena – ředitelka ZŠ
Matrika

     Počet obyvatel naší obce oproti loňskému roku mírně klesl a to o 3 osoby. Obec Mašovice má k 1. 1. 2006 celkem 409 obyvatel. 

Přistěhované osoby za rok 2005: Milada Havlíková, Karel Klika, Foitová Soňa, Foit Jiří, Luboš Badinka, Karel Vala, Lenka Abesková, Lenka Abesková ml., Michal Černý, Daniela Černá, Barbora Černá, Jakub Černý.

Odstěhované osoby: ing. František Tomášek, Jan Plaček, Marek Dub, Marie Veselá, Bohuslav Stulhofer, Kristýna Fučíková, Evžen Tischler, Marie Rehbergerová.

Zemřelé osoby: Aloisie Kovářová, Bohuslav Rybář, Marie Pexová, Václav Hotař, Marie Vrbová, Božena Fučíková, Růžena Tunková, Josef Fučík, František Šoba.  
Narozené děti: Michal Šťáva, Aneta Badinková.

Uzavřené sňatky: Antonín Havlík, Mašovice 34  x  Jitka Kartáková                                         

                             Marek Dub, Mašovice 14         x  Kateřina Roubcová                     

                             Dagmar Parůžková, Mašovice 54    x   Luboš Badinka
                                                                                             Chalupská Lenka – účetní obce

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

     V pátek dne 2. 6. – sobota  3. 6. 2006 proběhnou volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. Volební místnost bude na Obecním úřadě v Mašovicích. Volby budou zahájeny v pátek od 14.00 hodin do 22.00 hodin. V sobotu od 8.00 hodin do 14.00 hodin. Věříme v hojnou účast voličů.
Poděkování

     Velký dík patří naší zásahové jednotce Sboru dobrovolných hasičů v Mašovicích, kteří pomáhali dnem i nocí při letošních jarních povodních na Znojemsku a to konkrétně v obci Tasovice, kde pomáhali občanům čerpat vodu ze sklepů, plnit pytle pískem a stavět hráze. Velice si vážíme této pomoci a ještě jednou děkujeme.     
Na závěr našeho zpravodaje bych Vám chtěl popřát, jménem celého zastupitelstva obce, příjemné prožití svátků velikonočních,
hodně zdraví a bohatou pomlázku.                                         
MVDr. Libor Jurka – starosta obce






