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Jižní Morava             Květen 2003             Čtvrtletník  OÚ Mašovice            Bezplatný výtisk
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě             
Vážení občané!

   Opět se v letošním roce setkáváme s vydáním Mašovického zpravodaje, který bude zaměřen převážně na budování splaškové kanalizace v obci a pořádání již tradičního dětského dne.

    Od 1. července začne firma Oldřich Merta – Mertastav Předklášteří budovat trasu kanalizace v lokalitě výstavby rodinných domků „Pšeničné“, dále bude v měsíci červenci a srpnu pokračovat trasou po hlavní silnici od č.p. 152 k číslu č.p.42. V době plískanic bude výstavba pokračovat na přivaděči na Hradiště, aby bylo omezeno znečišťování komunikací v obci.

    Občané  bydlící kolem hlavní silnice by si měli nechat zpracovat projektovou dokumentaci s vyřízením stavebního povolení na přípojky, aby bylo možno již zhotovit odbočky z hlavního řádu. Obecní úřad má zajištěnou firmu VAS a. s. Znojmo, která tuto dokumentaci zpracovává. Zájemci se mohou přihlásit na obecním úřadě. Občané mají samozřejmě možnost zajistit si projekt i u jiné firmy.

     A nyní již                              P O  Z V Á N K A

         NA   V E L K Ý   D Ě T S K Ý   D E N,


který se bude konat v sobotu 31. 5. 2003 ve 14.00 hodin na hřišti v Mašovicích.
V jeho rámci proběhnou různé akce a soutěže pro děti všech věkových kategorií, připraveny jsou pěkné ceny, dárky  a občerstvení pro děti. Budete zde také moci zhlédnout ukázku výcviku psů Policie ČR, ukázku práce Hasičského záchranného sboru, zemědělskou techniku Zemědělského družstva Mašovice. Budete mít možnost projet se kočárovým spřežením či na elektrických tříkolkách.

     Celá tato akce by se jistě nemohla konat bez výrazného přispění našich sponzorů, kterým bychom touto cestou chtěli velice poděkovat za jejich ochotu a pomoc sponzorovat takovouto akci pro naše děti. Jsou to :

Zemědělské družstvo Mašovice, Sorin s.r.o. Moravské Budějovice, Oldřich Merta – Mertastav Předklášteří, A.S.A. EKO Znojmo, Bau Stav Hrotovice, KOVO Novák Citonice,  GCI Praha – ing. Radek Vítek, MVDr. Libor Jurka, MUDr. Aleš Jurka Mašovice, Fukal Jaroslav, MUDr. Vlasta Jurková Přímětice, Jan Novák st., Kvasnička Lubomír, Nešpor Pavel, Agrocentrum Hrušovany, VP AGRO Kněževes, BIOFAKTORY Praha, SYNGENTA Praha, DOW AGRO SCIENCES Praha, ELFI Znojmo, Papírnictví Růžička Znojmo, PLEBO BRNO, BAYER CROP SCIENCE

BASF Praha, AUTOSKLA Abeska Znojmo, Zuzana Quíttová Znojmo, DUFY - kojenecké zboží Znojmo, S - MORAVA Leasing Znojmo, MONSANTO ČR Brno, NATIM Praha.

Soutěž „O pohár starosty obce Mašovice“ -  se bude konat v sobotu 31. 5. 2003 v 9.00 hod.

na hřišti. Mašovice budou reprezentovat naše tři družstva, proto je přijďte v hojné míře podpořit! Připraveny jsou pěkné poháry, o občerstvení se bude starat pan Fukal.

                                                                                                  MVDr. Libor Jurka – starosta

Pěvecké úspěchy našich dětí:     SOUTĚŽ   DO-RE-MI

     V pátek 28.3.2003 se konala již tradičně pěvecká soutěž DO-RE-MI pro žáky jak ZŠ Mašovice, tak i ty starší. Účastnilo se celkem 37 soutěžících. V porotě zasedli občané Mašovic, neměli však lehký úkol, kvalita výkonu soutěžících rok od roku stoupá.

Konečné umístění:

1. kategorie (1. – 2. ročník)            1. místo: Klimková Barbora – Mašovice

2. místo: Budai Karel – Podmolí       3. místo: Klika A.- Bezkov, Nováková Adéla – Podmolí,

                                                                       Pelánová Vendula – Mašovice

2. kategorie (3. – 4. ročník)             1. místo: Klika Jiří – Bezkov

2. místo: Kučera Filip – Bezkov        3. místo: Pexa David – Mašovice,Ivana Trčková –Lukov

3. kategorie (5. – 6. ročník)             1. místo: Budaiová R. Podmolí, Pelikánová I. –Mašovice

2. místo: Janků Miroslav -  Mašovice         3. místo: Pančurová Michaela - Mašovice, Žáková                       

                                                                                 Kateřina - .Mašovice

4. kategorie (7. – 9. ročník)                      1. místo: Motáčková Zdeňka, Spurná Silvie,   

                                                                                 Fučíková  Jaroslava – Mašovice

2. místo: Dvořáková Miroslava Mašovice   3. místo: Chalupská Eva – Mašovice

Všem výhercům blahopřejeme.

Šumenská sedmikráska

     Dne 10.5.2003 se v Šumné konala další pěvecká soutěž – Šumenská sedmikráska. 

Zdenka Motáčková z Mašovic se stala vítězem ve své kategorii a odvezla si navíc opět   

i „cenu sympatie“. Blahopřejeme.

Vranovský slavík

     25.4. 2003 se zájemci z řad vítězů DO-RE-MI zúčastnili pěvecké soutěže ve Vranově nad Dyjí soutěže „Vranovský slavík“. Soutěžili 8 žáků a paní učitelka Mgr. Hana Slaná v kategorii dospělých. Ve velké konkurenci 72 soutěžících z našich do finále postoupilo 5 žákyň Michaela Pančurová, Kateřina Žáková, Irena Pelikánová, Zdenka Motáčková, Silvie Spurná a p. učitelka Slaná. Finalistů bylo celkem 17, z toho 6 z Mašovic. Slavnostní finále se konalo v sobotu 14.5.2003, finalisté zpívali za doprovodu kapely Fojtík – Band, celou soutěž natáčela i regionální televize.

     Ve 2. kategorii odvedla svůj životní výkon a zvítězila Silvie Spurná, se kterou televize natáčela i rozhovor, na pěkném 3. místě se umístila Zdenka Motáčková, která navíc získala ve své kategorii i cenu sympatie diváků. V kategorii dospělých se umístila na 3. místě p.učitelka Mgr. Hana Slaná, ta si se svou písní z filmu Titanic získala největší sympatie diváků a odnášela si i hlavní cenu zlatého Vranovského slavíka.

     Myslím, že si soutěžící z Mašovice zaslouží poděkování za skvělou reprezentaci obce, na jejich vystoupení se můžeme těšit i 30. srpna, kdy budou vítězové zpívat na Vranovském zámku při ukončení Kulturního léta.

Pozvánka na besídku
     Zveme všechny občany v pátek 6. června 2003 v 17.00 hodin do KD v Podmolí na besídku ZŠ Mašovice – čeká vás pásmo dramatizací pohádek, veršů, písní, tanečků. Vystoupí zde i vítězové Vranovského slavíka se soutěžními písněmi a nebude chybět Mašovický pěvecký soubor.                                                          Mgr. Růžena Bětíková – ředitelka ZŠ Mašovice              







