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Závazný dokument č.4

Technické parametry a ostatní požadavky 

Upozorňujeme na řádné pročtení a splnění veškerých níže popsaných parametrů, a to aspoň v minimálních hodnotách a popisech, pokud to parametr dovoluje. 
Světelné a technické parametry (Hodnotící kritérium, váha kritéria 20%)
Každý uchazeč musí splnit minimální světelně – technické parametry svítidel. V případě nejasností doporučujeme konzultaci tak, aby uchazeč neudělal zásadní chybu při návrhu. Komunikace mají své normové zatřídění dle vytížení a pro dané zatřídění platí minimální parametry nasvícení komunikace. Minimální normové nasvícení komunikace musí splnit všechny nabídky. Uchazeč, který bude mít tyto parametry nejlepší, dostane plný počet procent za toto kritérium. Ostatním uchazečům budou při hodnocení nabídek procenta odečítána dle toho, v jakém poměru horší oproti nejlepší nabídce. Budou porovnávány všechny důležité parametry osvětlení na komunikaci. Požadujeme dodání světelných křivek v tištěné (polární diagram) a digitální podobě (eulumdatový soubor).
Tyto výsledky budou kontrolně přepočítány v rámci hodnocení nabídek.


Každé svítidlo musí splnit také základní materiálové a technologické požadavky. Svítidla musí být celokovové, tedy těleso svítidla a kryt svítidla vyroben z certifikovaných hliníkových slitin metodou vysokotlakého lití (s výjimkou optické části). Svítidla musí být primárně vyráběny pro zdroje LED (ne doplňované zdroje LED do konvenčních svítidel). Světelný tok je distribuován přímo bez sekundárních odrazů (bez pomoci reflektorů apod.) Výrobce u parametrů svítidla musí uvádět tzv. „HOT LUMEN“, tedy skutečný světelný tok svítidla v reálných ustálených pracovních podmínkách. Krytí celého svítidla IP66. Odolnost proti mechanickému poškození svítidla minimálně IK10 z důvodu ochrany proti vandalismu. Dále nesmí mít rotační prvky (větráčky) a svítidlo nesmí mít z horní strany žebra chladiče z důvodu možného ulpívání nečistot – listí, prach, větvičky apod… Pokud z hlediska lepšího tepelného managementu je nutné na vrchu svítidla žebrování mít, pak minimálně aby výška žebra byla vždy menší, než vzdálenost k dalšímu žebru.  Svítidla budou umožňovat aplikaci jak na dřík sloupu, tak i na výložník o průměru 60mm. 
Počet světelných bodů je 76ks, přesný seznam žádaných příkonů je v samostatné příloze „Návrh osvětlení komunikací“. Celkový příkon však nesmí překročit hodnotu 2,1kW.
a) Technické a designové parametry (základní technický požadavek na svítidla a sloupy, uchazeč je musí ve své nabídce zohlednit)

Každý dodavatel by tyto parametry měl zachovat, aby se výrazně neodlišoval od projekčního řešení a barevného provedení. Zdroje LED musí být v teplotě chromatičnosti „neutrální bílá“. 

Zadavatel bude požadovat v dodávce konkrétní barevnou úpravu povrchu svítidel práškovou barvou v odstínech barevné škály např. AKZO NOBEL (rozšířená RAL), přesný odstín bude upřesněn při podpisu smlouvy.
b). Předpoklad životnosti se zaručenou dobou provozu (základní technický požadavek na svítidla, uchazeč ho musí ve své nabídce zohlednit)

Předpoklad životnosti svítidla se zaručenou dobou provozu bude 10 let (a to jak na konstrukční, tak i fotometrické parametry). Tento parametr musí splnit jak dodavatel zakázky, tak i výrobce samotného produktu (z důvodu případného ukončení podnikání dodavatele). Oba tyto předpoklady životnosti budou potvrzeny písemně a přiloženy k nabídce.

Ostatní požadavky

Dodavatel si před zahájením prací prověří na své náklady veškeré údaje nutné ke správné dodávce svítidel. Zadavatel tak neručí za drobné odlišnosti od této zadávací dokumentace oproti skutečnosti.
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