U S N E S E N Í

z 2 zasedání Zastupitelstva obce Mašovice,

konaného dne 24. 11. 2010 na Obecním úřadě v Mašovicích

 Usnesení č. 1/2/2010
Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 2. zasedání ZO Mašovice pana Jaroslava Ištvánka a paní Mgr. Růženu Bětíkovou
Usnesení č. 2/2/2010
Zastupitelstvo obce Mašovice  s c h v a l u j e  program zasedání ZO Mašovice.
Usnesení č. 3/2/2010

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  ustanovení finančního a kontrolního výboru ve složení:

Finanční výbor: Předseda – Ištvánek Jaroslav, členové – Sedláček Antonín, Rada Antonín Kontrolní výbor: Předseda – Bočáňová Jana, členové – Mgr. Bětíková Růžena, Ištvánek Jaroslav.

Usnesení č. 4/2/2010

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  odměny členů zastupitelstva obce Mašovice dle nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev. 
Usnesení č. 5/2/2010

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  uzavření veřejnoprávní smlouvy s Městem Znojmem ve věci projednávání přestupků pro správní obvod obce Mašovice podle zákona č. 200/1990 Sb. ve znění pozd. předpisů, o přestupcích. Smlouva se uzavírá do 31. 12. 2014.   

Usnesení č. 6/2/2010

V souladu s ust.§102 odst.2 písm.a) zákona č.128/2000 Sb.,o obcích ve znění pozdějších předpisů zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce prováděním rozpočtových opatření  týkajících se přesunu rozpočtových prostředků  mezi jednotlivými příjmy nebo výdaji v rámci jednoho oddílu a paragrafu v účetnictví ( nedojde ke změně závazných ukazatelů).

V případě, že není z technických či časových důvodů možné zajistit schválení rozpočtového opatření, kterým se mění závazné ukazatele (oddíl, paragraf) rozpočtu zastupitelstvem obce předem, může je provést starosta obce. Starosta obce na nejbližším zasedání ZO předloží rozpočtové opatření jím provedené ke schválení zastupitelstvu obce zpětně.

Usnesení č. 7/2/2010:

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  příkaz k provedení inventarizace majetku, pohledávek a závazků k 31.12. za rok 2010 a stanovení inventarizačních komisí a likvidační komise. Dále jmenuje zástupce obce do inv. Komisr pro provedení inventarizace v PO ZŠ Mašovice pana Antonína Sedláška. Dále schvaluje vyřazovací protkol č. 1/2010, vyřazení majetku v PO ZŠ Mašovice ve výši 25413,60 Kč pro ZŠ a 7 016 Kč pro ŠJ.

Usnesení č. 8/2/2010

Zastupitelstvo obce s c h v a l u j e Pravidla  rozpočtového provizoria obce na rok 2011. V období rozpočtového provizoria obec hradí pouze výdaje do výše prostředků na běžném účtu a to až do doby než bude schválen rozpočet. Nebudou zahajovány žádné investiční akce, mohou být dokončeny akce již rozestavěné.
Usnesení č. 9/2/2010

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  rozpočtový výhled obce Mašovice na roky 2011 – 2013.

Usnesení č. 10/2/2010

Zastupitelstvo  obce  b e r e   n a   v ě d o m í  zprávu o plnění rozpočtu obce a hospodaření obce za 1-10/2010

Usnesení č. 11/2/2010

Zastupitelstvo obce s c h v a l u j e obecně závaznou vyhlášku č. 1/2010 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů s účinností od 1. 1. 2011
Usnesení č. 12/2/2010

Zastupitelstvo obce  z m o c ň u j e  starostu obce Mašovice k zastupování obce Mašovice, jako člena společností:

MAS Znojemské vinařství, o.s., Svazek znojemských vinařských obcí Daníž, Svazek obcí NP Podyjí, ZSO VaK Znojemsko

Usnesení č. 13/2/2010

Zastupitelstvo  obce  b e r e   n a   v ě d o m í  volbu nové redakční rady pro vydávání Mašovicíckého zpravodaje ve složení: 

Redaktor: Ištvánek Jaroslav   

Redakční rada: MVDr. Libor Jurka, Mgr. Bětíková Růžena, Bc. Chalupská Lenka, Bočáňová J. 
Usnesení č. 14/2/2010

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  Smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu  k pozemku  p.č. 718/60 – NN přípojka do 35 m, Krejzla. Věcné břemeno se zřizuje úplatně za jednorázovou částku 1 000 Kč. Právo věcného břemene se zřizuje na dobu neurčitou. 

Usnesení č. 15/2/2010

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  zápisy o událostech obce v kronice obce Mašovice za rok 2009.

Usnesení č. 16/2/2010:

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e   příspěvek pro příspěvkovou organizaci obce ZŠ Mašovice na provoz v roce 2011 ve výši 100 000 Kč než dojde ke schválení rozpočtu obce.

Hlasování č. 16: 7-0-0
        -----------------------------------------                         -----------------------------------------            

             MVDr. Libor Jurka - starosta                               Oldřich Marek – místostarosta

Ověřovatelé: Jaroslav Ištvánek
                      Mgr. Bětíková Růžena
