ZÁPIS      
o průběhu 6. zasedání Zastupitelstva obce Mašovice konaného dne 3. 6. 2015 na Obecním úřadě v Mašovicích

Starosta obce zahájil 6. zasedání ZO Mašovice v 18.00 hodin a přivítal všechny přítomné.
Bod č. 1.    TECHNICKÝ BOD
Starosta konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Mašovice a to nejméně sedm dní přede dnem konání zasedání a dále konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: MVDr. Libor Jurka, Pelánová Martina, Ištvánek Jaroslav, Šoba Tomáš, Sedláček Antonín, Holcr Antonín
Omluveni:  Marek Oldřich      Nepřítomni: ---                    Hosté:  viz prezenční listina
Zapisovatelkou byla jmenována paní Lenka Chalupská. Starosta konstatoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v zasedací místnosti.

Starosta vyzval zastupitele, aby podali návrhy na ověřovatele zápisu o průběhu 6. zasedání zastupitelstva obce. Navrženi byli:   Ištvánek Jaroslav, Holcr Antonín, kteří vyslovili s návrhem souhlas.
Usnesení č. 1/6/2015
Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 6. zasedání ZO pana 
Antonína Holcra a pana Jaroslava Ištvánka.
Hlasování č. 1: 4-0-2
Bod č. 2    PROGRAM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Starosta přenesl návrh programu zasedání, který byl členy zastupitelstva obce schválen.
Usnesení č. 2/6/2015
Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje následující program zasedání ZO Mašovice a následující bod č. 13:
    1)  Technický bod (přivítání, jmenování zapisovatelky, volba ověřovatelů zápisu)
    2)   Program zasedání ZO
    3)   Prodej pozemku p.č. 784 v k. ú. Mašovice u Znojma
    4)   Záměr pronájmu pozemku p. č. 718/28 - část
    5)   Schválení poskytnutí účelové dotace z PRV JmK
    6)   Rozpočtové opatření č. 1/2015
    7)   Účetní závěrka PO ZŠ Mašovice za rok 2014
    8)   Účetní závěrka Obce Mašovice za rok 2014
    9)   Závěrečný účet obce Mašovice za rok 2014
  10)   Schválení návrhu zadávacích podmínek veřejné zakázky “ Rekonstrukce místní     
          komunikace  Za obchodem”
  11)   Jmenování výběrové komise na veř. zakázku “ Rekonstrukce místní 
          komunikace Za obchodem”
  12)   Schválení dodavatele na akci “Oprava požární nádrže Mašovice”
  13)   Uzavření veřejnoprávní smlouvy s Městem Znojmem
Hlasování č. 2: 6-0-0



Bod č. 3  Prodej pozemku p.č. 784 v k. ú. Mašovice u Znojma
Starosta obce předložil žádost pana Martina Navrkala, Znojmo ohledně odkupu bývalé skládky Oulehly – p.č. 5103 o výměře 9830 m2, p.č. 5104 o výměře 4160 m2. Nabízená cena je 15 Kč/m2. Záměr prodeje byl vyvěšen na úřední desce od 8. 4. 2015 do 24. 4. 2015. Kupující uhradí veškeré poplatky s prodejem spojené včetně daně z převodu nemovitostí
Usnesení č. 3/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  prodej pozemků (bývalá skládka Oulehly) p.č. 5103 o výměře  9830 m2, p.č. 5104 o výměře 4160 m2 za cenu 15 Kč/m2. Kupující uhradí veškeré poplatky s prodejem spojené včetně daně z převodu nemovitostí.
Hlasování č. 3: 5-1-0

Bod č. 4  Záměr pronájmu pozemku p.č. 718/28 - část v k. ú. Mašovice u Znojma
Starosta obce předložil žádost pana Davida a Lucie Lakyových ohledně pronájmu části obecního pozemku p.č.  718/28 o výměře 139 m2. Jedná se o pozemek sousedící s jejich domem, chtějí zde vytvořit travnatou plochu s okrasnými rostlinnými prvky. Nepovoluje se zde vysázet stromy. Roční pronájem se stanovuje ve výši 139 Kč na dobu neurčitou se splatností k 31. 3.  Za rok 2015 se stanovuje pronájem ve výši 139 Kč. 
Usnesení č. 4/6/2015
Zastupitelstvo obce schvaluje záměr pronájmu pozemku p.č. 718/28 o výměře 139 m2. Roční pronájem se stanovuje ve výši 139 Kč na dobu neurčitou se splatností k 31. 3.  Za rok 2015 se stanovuje pronájem ve výši 139 Kč. 
Hlasování č. 4: 6-0-0

Bod č. 5 Schválení poskytnutí účelové dotace z PRV JmK
Poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v roce 2015 v rámci Programu rozvoje venkova na akci Oprava požární nádrže Mašovice ve výši 162 000 Kč.
Usnesení č. 5/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  Poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v roce 2015 v rámci Programu rozvoje venkova na akci Oprava požární nádrže Mašovice ve výši 162 000 Kč.
Hlasování č. 5: 6-0-0

Bod č. 6 Rozpočtové opatření č. 1/2015
Účetní obce  předložila ke schválení starostou obce provedené rozpočtové opatření číslo 1/2015, které upravuje schválený rozpočet roku 2015:
RO 1/2015  - příjmy, výdaje  584 500 Kč
Diskuse: 0
Usnesení č. 6/6/2015
Zastupitelstvo  obce    s c h v a l u j e   rozpočtové opatření číslo 1/2015, které upravuje schválený rozpočet.
Hlasování č. 6: 6-0-0

Bod č. 7   ÚČETNÍ  ZÁVĚRKA PO ZŠ Mašovice ZA ROK 2014
Starosta předložil ZO žádost ředitelky příspěvkové organizace ZŠ Mašovice ohledně rozdělení hospodářského výsledku PO ZŠ Mašovice za rok 2014 – zisku ve výši 674,56 KČ.  HV  bude přidělen do rezervního fondu.
Účetní obce předložila ZO dle zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, § 4 odst. 8, písm.w) ke schválení účetní závěrku příspěvkové organizace Základní školy Mašovice.
Diskuse:  0

Usnesení č. 7/6/2015
Zastupitelstvo obce   s c h v a l u j e   hospodářský výsledek PO ZŠ Mašovice za rok 2014  - zisk ve výši 674,56 Kč a jeho přidělení do rezervního fondu.
Hlasování č. 7: 6-0-0
Zastupitelstvo obce   s c h v a l u j e   dle zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, § 4 odst. 8, písm. w) účetní závěrku příspěvkové organizace Základní školy Mašovice za rok 2014.
Hlasování č. 7: 6-0-0

Bod č. 8  ÚČETNÍ  ZÁVĚRKA OBCE MAŠOVICE ZA ROK 2014
Účetní obce předložila ZO dle zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, § 4 odst. 8, písm.w), ke schválení účetní závěrku obce Mašovice za rok 2014.
Diskuse:  0
Usnesení č. 8/6/2014
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e   dle zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, § 4 odst. 8, písm. w) účetní závěrku obce Mašovice za rok 2014.
Hlasování č. 8: 6-0-0

Bod č. 9   NÁVRH ZÁVĚREČNÉHO ÚČTU OBCE MAŠOVICE ZA ROK 2014 
Starosta seznámil ZO s návrhem závěrečného účtu obce Mašovice za rok 2014, jehož součástí je zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce, který provedla auditorská firma AUDIT CONSULT ABL s.r.o. – odpovědný auditor Ing. Bohumila Lužová. Návrh závěrečného účtu byl zveřejněn na úřední desce od 18. 5. 2015 do 3. 6. 2015. ZO projednalo závěrečný účet obce Mašovice spolu se zprávou o výsledcích přezkoumání hospodaření za rok 2014 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce, a to bez výhrad. 
Usnesení č. 9/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  závěrečný účet obce Mašovice za rok 2014 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce - bez výhrad.
Hlasování č. 9: 6-0-0

Bod č. 10  Schválení návrhu zadávacích podmínek veřejné zakázky “ Rekonstrukce místní  komunikace Za obchodem”
Starosta seznámil ZO s Výzvou k podávání nabídky a zadávací podmínky na veřejnou zakázku Mašovice – rekonstrukce místní komunikace „Za obchodem“ a dále seznámil ZO se seznamem tří budoucích oslovených dodavatelů.
Usnesení č. 10/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  Výzvu k podávání nabídky na veřejnou zakázku Mašovice – rekonstrukce místní komunikace „Za obchodem“, zadávací podmínky a seznam budoucích oslovených dodavatelů.
Hlasování č. 10: 6-0-0

Bod č. 11  Jmenování výběrové komise na veř. zakázku “ Rekonstrukce místní 
komunikace Za obchodem”
Starosta navrhl členy výběrové komise na veř. zakázku Mašovice – rekonstrukce místní komunikace „Za obchodem“ ve složení Ing. Křemeček, MVDr. Jurka, Pelánová.
Usnesení č. 11/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  jmenování výběrové komise na veř. Zakázku Mašovice – rekonstrukce místní komunikace „Za obchodem“ ve složení Ing. Křemeček, MVDr. Jurka, Pelánová.
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Bod č. 12  Schválení dodavatele na akci “Oprava požární nádrže Mašovice”
Starosta seznámil ZO s výběrem nejvýhodnější nabídky na opravu požární nádrže Mašovice. Nejvýhodnější nabídka – firma Strabag a.s. ve výši 415 142,58 Kč.
Diskuse: Ing. Šoba vznesl dotaz, jaké nabídky předložily ostatní oslovené firmy.
Usnesení č. 12/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  výběr nejvýhodnější nabídky na zakázku „Oprava požární nádrže Mašovice“. Nejvýhodnější nabídku podala firma Strabag a.s. ve výši 415 142,58 Kč.
Hlasování č. 12: 6-0-0

Bod č. 13  Veřejnoprávní smlouva mezi Obcí Mašovice a Městem Znojmem o výkonu přenesené působnosti na úseku zrušení údaje o místě trvalého pobytu v obcí Mašovice
Starosta seznámil ZO ohledně uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 502/2015 mezi Obcí Mašovice a Městem Znojmem o výkonu přenesené působnosti na úseku správních činností - zrušení údaje o místě trvalého pobytu pro správní obvod Obce Mašovice. Předchozí smlouva byla uzavřena pouze do 31. 12. 2014.
Usnesení č. 13/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 502/2015 mezi Obcí Mašovice a Městem Znojmem o výkonu přenesené působnosti na úseku správních činností -zrušení údaje o místě trvalého pobytu pro správní obvod Obce Mašovice.
Hlasování č. 13: 6-0-0





Starosta ukončil po projednání všech bodů programu zasedání Zastupitelstva obce Mašovice v 18.25 hodin.


V Mašovicích dne 3. 6. 2015


Zapsala:   Bc. Chalupská Lenka           
Starosta:  MVDr. Libor Jurka


Ověřovatelé zápisu:  Holcr Antonín
		           Ištvánek Jaroslav
                                 












U S N E S E N Í

z 6. zasedání Zastupitelstva obce Mašovice,
konaného dne 3. 6. 2015 na Obecním úřadě v Mašovicích


Usnesení č. 1/5/2015
Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 6. zasedání ZO Antonína Holcra a pana Jaroslava Ištvánka.

Usnesení č. 2/5/2015
Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje program zasedání ZO Mašovice.

Usnesení č. 3/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  prodej pozemků (bývalá skládka Oulehly) p.č.5103 o výměře  9830 m2, p.č. 5104 o výměře 4160 m2 za cenu 15 Kč/m2. Kupující uhradí veškeré poplatky s prodejem spojené včetně daně z převodu nemovitostí.

Usnesení č. 4/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  záměr pronájmu pozemku p.č. 718/28 o výměře 139 m2. Roční pronájem se stanovuje ve výši 139 Kč na dobu neurčitou se splatností k 31. 3.  Za rok 2015 se stanovuje pronájem ve výši 139 Kč. 

Usnesení č. 5/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  Poskytnutí účelové neinvestiční dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje v roce 2015 v rámci Programu rozvoje venkova na akci Oprava požární nádrže Mašovice ve výši 162 000 Kč.

Usnesení č. 6/6/2015
Zastupitelstvo  obce  s c h v a l u j e   rozpočtové opatření číslo 1/2015, které upravuje schválený rozpočet.

Usnesení č. 7/6/2015
Zastupitelstvo obce   s c h v a l u j e   hospodářský výsledek PO ZŠ Mašovice za rok 2014  - zisk ve výši 674,56 Kč a jeho přidělení do rezervního fondu.
Zastupitelstvo obce   s c h v a l u j e   dle zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, § 4 odst. 8, písm. w) účetní závěrku příspěvkové organizace Základní školy Mašovice za rok 2014.

Usnesení č. 8/6/2014
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e   dle zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví, § 4 odst. 8, písm. w) účetní závěrku obce Mašovice za rok 2014.

Usnesení č. 9/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  závěrečný účet obce Mašovice za rok 2014 a vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce - bez výhrad.




Usnesení č. 10/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  Výzvu k podávání nabídky na veřejnou zakázku Mašovice – rekonstrukce místní komunikace „Za obchodem“, zadávací podmínky a seznam budoucích oslovených dodavatelů.

Usnesení č. 11/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  jmenování výběrové komise na veř. Zakázku Mašovice – rekonstrukce místní komunikace „Za obchodem“ ve složení Ing. Křemeček, MVDr. Jurka, Pelánová.

Usnesení č. 12/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  výběr nejvýhodnější nabídky na zakázku „Oprava požární nádrže Mašovice“. Nejvýhodnější nabídku podala firma Strabag a.s. ve výši 415 142,58 Kč.
Hlasování č. 12: 6-0-0

Usnesení č. 13/6/2015
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  uzavření Veřejnoprávní smlouvy č. 502/2015 mezi Obcí Mašovice a Městem Znojmem o výkonu přenesené působnosti na úseku správních činností -zrušení údaje o místě trvalého pobytu pro správní obvod Obce Mašovice.







       -----------------------------------------                         -----------------------------------------            
             MVDr. Libor Jurka - starosta                            Pelánová Martina – místostarosta




Ověřovatelé: Holcr Antonín
                      Ištvánek Jaroslav
