U S N E S E N Í
z 11. zasedání Zastupitelstva obce Mašovice,
konaného dne 7. 9. 2011 na Obecním úřadě v Mašovicích

Usnesení č. 1/11/2011
Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 11. zasedání ZO  pana Jaroslava Ištvánka a paní Janu Bočáňovou.

Usnesení č. 2/11/2011
Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje program zasedání ZO Mašovice.

Usnesení č. 3 /11/2011
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  Smlouvu o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu k pozemku  p.č. 124/1  – Mašovice, kabelová přípojka do 50ti m, Obecní úřad. Věcné břemeno se zřizuje úplatně za jednorázovou částku 1 000 Kč. Právo věcného břemene se zřizuje na dobu neurčitou.

Usnesení č. 4/11/2011
Zastupitelstvo obce   s c h v a l u j e   zrušení pořízení změny č. 2 a č. 3 územního plánu obce Mašovice a dále schvaluje vyřazení nedokončené investice – změny č. 2 územního plánu ve výši 9 500 Kč z účetnictví.

Usnesení č. 5/11/2011
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  výsledek výběrového řízení na akci Mašovice, oprava ulice „Souběžná I“ a Smlouvu o dílo s firmou, JHP, spol. s r.o. Praha, která nabídla nejnižší nabídkovou cenu ve výši  597 989,16Kč. ZO pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy.

Usnesení č. 6/11/2011
Zastupitelstvo obce Mašovice   s c h v a l u j e  výsledek výběrového řízení na akci „ Oprava soch a znaku na ZŠ Mašovice“ a Smlouvu o dílo s firmou Pavel Mašek Znojmo, která nabídla nejnižší nabídkovou cenu ve výši  177 600,-- Kč. ZO pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy.

Usnesení č. 7/11/2011
Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  rozpočtové opatření číslo 1/2011 které upravuje schválený rozpočet obce o + 898 900 Kč, rozpočtové opatření číslo 2/2011, které upravuje schválený rozpočet obce o + 237 200 Kč, rozpočtové opatření číslo 3/2011, které upravuje schválený rozpočet obce o + 1 201 700 Kč.                                 

Usnesení č. 8/11/2011
Zastupitelstvo obce Mašovice   s c h v a l u j e  přijetí sponzorského daru pro příspěvkovou organizace obce - Základní školu Mašovice od firmy EDMA Drnovice ve výši 15 000 Kč.

        -----------------------------------------                                 -----------------------------------------            
             MVDr. Libor Jurka - starosta                                      Oldřich Marek – místostarosta

Ověřovatelé: Bočáňová Jana    
                      Ištvánek Jaroslav
