U S N E S E N Í

ze 7 zasedání Zastupitelstva obce Mašovice,

konaného dne 6. 4. 2011 na Obecním úřadě v Mašovicích

Usnesení č. 1/7/2011

Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 7. zasedání ZO  paní Janu Bočáňovou a paní Mgr. Růženu Bětíkovou.

Usnesení č. 2/7/2011
Zastupitelstvo obce Mašovice schvaluje program zasedání ZO Mašovice.
Usnesení č. 3/7/2011
Zastupitelstvo obce Mašovice    s c h v a l u j e  komisi pro výběrová řízení na veřejné zakázky zadávané obcí ve složení: MVDr. Libor Jurka, Ištvánek Jaroslav, Marek Oldřich, Rada Antonín, Sedláček Antonín.

Usnesení č. 4/7/2011

Zastupitelstvo  obce  s c h v a l u j e  rozpočet obce Mašovice na rok 2011 jako vyrovnaný, ve výši 6 284 000 Kč.                            

Usnesení č. 5 /7/2011

Zastupitelstvo obce  s c h v a l u j e  podle ust. § 6 odst. 6 písm. d) zák.č. 183/2006Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů  námitku k 2. Návrhu zásad územního rozvoje  Jihomoravského kraje proti vymezení nadregionálního biocentra Údolí Dyje na našem správním území, které zahrnuje k.ú. Mašovice u Znojmo. Nesouhlasíme s navrženým rozšířením NRBC Údolí Dyje nad rámec jeho hranic v platném územním plánu obce Mašovice. Námitky jsou součástí přílohy k tomuto bodu.
Usnesení č. 6/7/2011
Zastupitelstvo obce Mašovice  s c h v a l u j e  pořízení nového územního plánu pro obec Mašovice podle ustanovení § 6 odst. 5 písm. a)  zák.č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) a zároveň využije ustanovení § 6 odst. 1  písm. c) stavebního zákona a žádá tímto obec s rozšířenou působností – Městský úřad Znojmo (dále jen úřad územního plánování) o zajištění pořízení  územního plánu  pro svoji  obec. Člen zastupitelstva obce určený ke spolupráci s úřadem územního plánování při pořizování územního plánu pro obec Mašovice je pan MVDr. Libor Jurka.

Usnesení č. 7/7/2011
Zastupitelstvo obce Mašovice   s c h v a l u j e   pronájem  pozemku panu Antonínu Sedláčkovi, parcela č. 663/1, kultura: trvalý travní porost, výměra: 1000 m2, cena pronájmu: 0,02 Kč/m2, ročně celkem 20 Kč, záměr pronájmu: pronájem pozemku za účelem sečení trávy. Nájem je stanoven od 1. 5. 2011 na dobu neurčitou.

Usnesení č. 8/7/2011

Zastupitelstvo  obce  b e r e  n a  v ě d o m í  návrh rozpočtu Svazku znojemských vinařských obcí „Daníž“ Svazku obcí Národního parku Podyjí a Vak Znojemsko na rok 2011, jejichž členem je obec Mašovice.  

        -----------------------------------------                         -----------------------------------------            

             MVDr. Libor Jurka - starosta                               Oldřich Marek – místostarosta

Ověřovatelé: Bočáňová Jana   

                      Mgr. Bětíková Růžena

