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Registrováno pod registračním číslem  371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
Vážení občané!
        Právě vychází poslední číslo Mašovického zpravodaje roku 2011. Letos nebudeme bilancovat, ale zaměříme se spíše, co nového nás v nadcházejícím roce čeká. Budeme připravovat nový územní plán obce, proto prosíme všechny občany, pokud mají nějaké požadavky, připomínky, aby nám do 31. 1. 2012 sdělili, co chtějí do tohoto plánu zapracovat.
    Srdečně zveme všechny příznivce ledního hokeje na hokejové utkání ženatí – svobodní, které se bude konat v sobotu 28. 1. 2012 na zimním stadionu ve Znojmě. Přijďte podpořit své favority a dobře se pobavit. Začátkem února – ve čtvrtek 16. 2. 2012 v 18.00 hodin se bude na obecním úřadě konat beseda Správy Národního parku Podyjí s občany. Smyslem setkání je prezentace smyslu ochrany obcí, ležících v ochranném pásmu NP Podyjí, vysvětlení frekventovaných otázek zejména v oblasti možností rozvoje obcí ochranného pásma NP a diskuse o aktuálních problémech, které místní občany zajímají. Můžete si tedy včas připravit náměty a otázky k diskusi.

      Dále bych Vás chtěl jménem našich hasičů pozvat na tradiční hasičský ples, který se bude konat v pátek 17. 2. 2012 ve 20.00 hodin ve společenském sále na Obecním úřadě v Mašovicích.  K tanci a poslechu bude vyhrávat skupina Klaxon. 
     Děkujeme všem občanům za pěknou vánoční výzdobu svých obydlí, která je rok od roku lepší a dělá nám všem radost.
 MVDr. Libor Jurka – starosta
     Vánoční přípravy na ZŠ Mašovice

     Nejkrásnější svátky v roce Vánoce už stojí za dveřmi, neodbytně ťukají a čekají, kdo jim otevře. I děti mašovické školy se již na konci listopadu pustily do svátečních příprav. Na počátku adventu si děti ozdobily perníčky, které pro školu upekla paní Rašková z Podmolí. V každé třídě pak na větvičce chvojí viselo voňavé připomenutí, že Vánoce se blíží.

     Dne 9. prosince 2011 se konala besídka s názvem Putování za betlémskou hvězdou. Pozvané maminky, tatínkové, všichni příbuzní i ostatní spoluobčané viděli nejen klasický veršovaný příběh o narození Ježíška, ale mohli si také poslechnout vánoční písně, koledy, zaposlouchat se do básniček i říkadel. Snad největší úspěch mělo již tradičně vystoupení prvňáčků – Vánoční myš. Nechyběly samozřejmě ani tanečky s vánoční tematikou.

     Školní přípravy na Vánoce však rozhodně neskončily, a tak během prosince vyráběly děti průběžně v hodinách výtvarné výchovy a pracovních činností množství dárků. Pod stromečkem Vás tedy, milí rodiče, budou čekat voňavá mýdla, dřevěné i korálkové ozdoby a samozřejmě přáníčka.

     Za základní školu Mašovice přeji všem klidné prožití vánočních svátků, do nového roku hlavně zdraví, štěstí a radost.

Mgr. Hana Slaná – zastupující ředitelka ZŠ Mašovice
Vzpomínka
     Neodpustíme si tichou vzpomínku na našeho obětavého hasiče a kamaráda Libora Parůžka, člena Sboru dobrovolných hasičů v Mašovicích, který nás opustil dne 9. 12. 2011. Pro tuto organizaci žil a obětavě pracoval. Sbor hasičů byl pro něho něčím podobným jako je pro jiné rodina.  Stal se smyslem jeho života. Působil zde od roku 1992, tedy více jak 18 let. V rámci této organizace od roku 2009 zastával funkci velitele okrsku. Pod jeho vedením dosahoval mašovický sbor hasičů významných ocenění při závodech a v dalších aktivitách i při zásazích hasičů. Zakládá i sbor mladých hasičů, družstvo chlapců, kteří jej berou jako svou autoritu. Za svoji záslužnou a příkladnou práci obdržel četná ocenění. Libor Parůžek neváhal podat pomocnou ruku při všech akcích v obci, při aktivitách kamarádů či občanů Mašovic i okolních vesnic. Přiznejme si, že většina lidí toto nedovede, nemá k tak bezvýhradné obětavosti sil. S drahým zesnulým jsme se rozloučili v sobotu 17. 12. 2011 na mašovickém hřbitově. Čest jeho památce!
Římskokatolická farnost v Mašovicích
Pořad bohoslužeb ve vánoční době:
24.12.2011   Vigilie Slavnosti Narození Páně    
                     16.00 –  vystoupí Mašovický pěvecký soubor dospělých s pásmem koled
                     16.30 – mše svatá
25.12.2011    Slavnost NAROZENÍ PÁNĚ, HOD BOŽÍ VÁNOČNÍ    mše sv. v 9.00 hodin

26.12.2011    Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka                                   mše sv. v 9.00 hodin

31.12.2011    Konec občanského roku                                                     mše sv. v 15.00 hodin

1. 1. 2012      Slavnost MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE, Nový rok     mše sv. v 9.00 hodin

6. 1. 2012      Slavnost ZJEVENÍ PÁNĚ                                                  mše sv. v 17.00 hodin

8. 1. 2012      Svátek Křtu Páně                                                                mše sv. v 9.00 hodin

     Radostné a pokojné Vánoce a požehnaný Nový rok 2012!








Josef Hudec, O. Cr. – probošt a farář                                                                         
Závěrem přeji do nového roku 2012 všem občanům pevné zdraví, lásku a přátelství, osobní spokojenost a hodně pracovních úspěchů.
   MVDr. Libor Jurka – starosta obce                                                
       





         jménem celého zastupitelstva



      

                  








