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Jižní Morava    Květen 2008   Čtvrtletník obce Mašovice     Bezplatný výtisk    Ročník 14
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
V sobotu 31. 5. 2008 pořádáme opět na hřišti v Mašovicích
 V E L K Ý   D Ě T S K Ý   D E N,
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                       začínáme ve 14.00 hodin!                       
Soutěžní odpoledne bude plné her a soutěží. Nebudou chybět pěkné ceny pro děti, ani soutěž pro dospěláky.Odpoledne nám zpestří i různé doprovodné programy:
zhlédnete ukázku hasičského útoku našich začínajících hasičů – juniorů, TRIAL TEAM předvedou zvládnutí svých motocyklů "šlapaček" na překážkách, budete si moci pohladit dravou šelmu - geparda, se kterou přijede pan Polášek, můžete si zastřílet - tzv. paintbol, MOTOCLUB ZNOJMO – VAMPIRES přijede na svých motorkách. Budete se moci projet  hasičskou Avií, nebude chybět ani vyjížďka koňskou bryčkou. Od 17-18.00 hodin se nám představí Kejklíř Jonáš cirkus se svým kejklířským uměním - chození na vysokých chůdách, modelování balonků pro děti, na závěr proběhne vystoupení fakíra, který bude plivat ohně.
     Velký dík patří našim sponzorům, kteří na tuto akci finančně i věcně přispěli, děkujeme především za jejich ochotu a pomoc sponzorovat takovouto akci pro naše děti. Jmenovitě:
Agropodnik Mašovice, a. s., ZNOJEMSKÉ STROJÍRNY, s.r.o.,  .A.S.A. EKO Znojmo, E.ON Energie, manželé Papežovi – MAXI MIX Znojmo, Ing. Radek Vítek - OGILVY PR Praha,  PhDr. Drahomí-ra Jiráková a Daniela Veverková – McDonalďs ČR, SORIN s.r.o. Praha, Jatka Borotice,  MUDr. Aleš Jurka Mašovice, MUDr. Vlasta Jurková Přímětice,  Hospůdka "U cvrčka", SUNCONE.
Úspěchy našich hasičů
V neděli dne 18. 5. 2008 proběhlo v Mašovicích okrskové kolo požárního sportu, kde družstva hasičů měřila své síly a bojovala o postup do obvodového kola. Naše družstvo mužů  potvrdilo opět své kvality a postupuje od obvodového kola, které se koná 7. června 2008
v Korolupech. Výsledky:
1. Mašovice A     2. Citonice     3. Mašovice B     4. Bezkov    5. Milíčovice     6. Podmolí

Dívčí družstva: 1. Mašovice, 2. Bezkov

Soutěž "O pohár starosty"
Hasičská soutěž „O pohár starosty obce Mašovice“ - se bude konat v sobotu dne
31. 5. 2008 v 9.00 hod. na hřišti. Mašovice budou reprezentovat naše družstva chlapců i družstvo dívek, proto je přijďte v hojné míře podpořit! Připraveny jsou pěkné poháry. Občerstvení je zajištěno.
Mašovická pouť
V letošním roce proběhne poutní slavnost ve dnech 21. 6. - 22. 6. 2008. V sobotu bude od 20.00 hodin tradiční zábava u obecního úřadu. Zahrát nám přijede skupina Víkend. V neděli začnou pouťové oslavy v 10.30 slavnostní mší v kostele sv. Jana Křtitele. Zde proběhne i varhanní koncert paní profesorky Marie Karasové. Po krátké pauze na oběd bude slavnost pokračovat ve 13.00 hodin pochodem a položením věnce k pomníku padlých. Poté se vrátíme zpět k obecnímu úřadu, kde bude následovat hymna a krátký projev starosty obce. Poté nám žáci místní základní školy předvedou své vystoupení a až do večera nám bude k tanci i poslechu vyhrávat krojovaná kapela AMATÉŘI. Účast na této akci přislíbil i hejtman Jihomoravského kraje pan Stanislav Juránek.
Obdobně bude probíhat i posvícení. Začne sobotní zábavou u obecního úřadu se skupinou Víkend, v neděli 24. 8. 2008 bude opět slavnostní mše v kostele, poté se naše mládež vydá po vesnici zvát občany na zábavu. Od 13.30 hod. bude u obecního úřadu vyhrávat cimbálová muzika Sylvan, poté, co se vrátí s kapelou AMATÉŘI naše krojovaná mládež, bude zábava pokračovat do pozdních hodin.
Těšíme se na Vaši hojnou účast a věříme, že se budete dobře bavit a přijdete posedět se svými příbuznými a známými.
  Koňský den - pozvánka

                                  Srdečně zveme všechny příznivce koňského sportu na "koňský den",
                                         který se bude konat v sobotu 16. 8. 2008 na mašovické střelnici.
                                                Budou zde probíhat soutěže s koňmi, drezúra koní - parkur 
                                                          a soutěž ve vozatajství.
                                                                           Občerstvení je zajištěno.                               
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