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Jižní Morava    Říjen 2009   Čtvrtletník obce Mašovice     Bezplatný výtisk    Ročník 15
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
Slovo starosty
Dovolte mi, informovat vás  o akcích, které již v tomto roce proběhly a co ještě připravujeme. Jak jste si již určitě všimli, vyrostlo na Pšeničném nové dětské hřiště a byly provedeny parkové úpravy, výsadba zeleně a přibude ještě mobiliář. Náklady této akce nebyly malé. Vybudování hřištích prvků stálo 528 069 Kč, zeleň 133 095 Kč, mobiliář 58 905 Kč, terénní úpravy + chodník za 116 052 Kč, celkem tedy 816 121 Kč. Na tuto akci jsme získali dotaci 254 000 Kč. Další akcí byla oprava silnice na mašovickou střelnici ve výši 152 000 Kč, rozšíření služeb Czech POINT na obecním úřadě ve výši 58 540 Kč, oprava budovy márnice na hřbitově ve výši 28 136 Kč.
Tradiční posvícení – proběhlo letos ve dnech 22. – 23. 8. 2009. V sobotu nám vyhrávala hudební skupina Sileta. Z důvodu deštivého počasí byla letos zábava poprvé uspořádána s prostorách společenského sálu na obecním úřadě. I v těchto stísněných prostorách a velmi malé účasti veřejnosti se mládež dobře bavila. V neděli u obecního úřadu vyhrávala cimbálová muzika Sylván Brno, po vesnici s mládeží obcházela skupina AMATÉŘI. Stárkovství letos převzali Barbora Ištvánková a David Pexa. Finanční náklady na pořádání tradičního posvícení činily 57 881 Kč. Po vsi se vybralo celkem 9 870 Kč. Chtěl bych touto cestou poděkovat mašovické mládeži za vzorný přístup k organizaci pořádání takovýchto tradičních akcí.
Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

     V rámci podzimního úklidu jsme pro Vás, jako již každý rok, připravili svoz nebezpečného odpadu, který se uskuteční v sobotu dne 17. 10. 2009 od 11.30 hod. do 12.0 hod. Kontejner bude přistaven u obecního úřadu. Svážet se budou televizory, různé drobné elektrospotřebiče, lednice (pouze kompletní), barvy, výbojky a další. Podrobně budete informováni ještě místním rozhlasem.

     Dále jsme pro vás připravili svoz velkoobjemového odpadu, to znamená, že sem můžete odvézt vše, kromě plastů, skla, papíru, železa a nebezpečného odpadu. Kontejner bude přistaven rovněž u obecního úřadu a to ve středu 21. 10. 2009 od 8.00 hod. Pokud bude naplněn, bude provedena jeho výměna.
A nyní ještě informace pro uvědomělé občany, kteří vzorně třídí svůj odpad. Svoz odpadu probíhá v obci Mašovice následovně:

Komunální dopad - čtvrtek – lichý týden - 2x měsíčně
Papír – čtvrtek -  první lichý týden – 1x měsíčně (5.11., 3.12.) 
Plasty – úterý - lichý týden – 2x měsíčně (20.10., 3.11., 17.11.,1.12., 15.12., 29.12.)
Sklo - barevné - pátek - každý druhý sudý týden v měsíci (16.10., 13.11., 11.12.) 

Sklo – bílé – pátek – každý první lichý týden  v měsíci (9.10., 6.11.,4.12.)

(upozornění: velké tabulové sklo – i bílé! - se dává do zeleného kontejneru na sklo, označeného jako barevné, tento kontejner má z boku prořízlé otvory na větší kusy, složení tabulového skla odpovídá složení barevného skla, takže je můžete do tohoto kontejneru bez obav uložit).
Pravidelně (na jaře a na podzim) je také místní základní školou pořádán sběr papíru, takže kdo máte možnost, schraňujte noviny a časopisy někde ve sklepě na tuto akci. Děti ve škole budou mít jistě radost z hraček, které budou z tohoto výtěžku zakoupeny.
POZVÁNKA  NA  BESEDU  S  DŮCHODCI

     Přátelské setkání s našimi důchodci proběhne v neděli 15. 11. 2009 ve 14.00 hodin ve společenském sále obecního úřadu.
     Po projevu starosty obce bude pro vás připraveno pohoštění, vystoupí zde žáci ze základní školy a Mašovický pěvecký soubor. K tanci i poslechu Vám bude vyhrávat dechovka pana Kubáka. 

     Srdečně Vás tímto všechny zveme a věříme, že se v hojném počtu zúčastníte!
             
               MVDr. Libor Jurka - starosta obce, jménem celého zastupitelstva
MAŠOVICKÉ DUPÁNÍ, ANEB JAK SE BUDÍ PLYŠOVÝ MEDVÍDEK

Od začátku září 2009 se malé děti z Mašovic, Bezkova, Podmolí i jejich kamarádi ze Znojma scházejí každou středu dopoledne v prostorách Obecního úřadu v Mašovicích, aby svým tleskáním, dupáním a nakonec i písničkou probudili plyšového medvídka. 

Medvídek, nejlepší batolecí kamarád, je totiž provází celou středeční hodinkou her, říkadel, písniček, malování a cvičení. Nejprve se medvídek dětem představil a naučil je básničky o sobě. Později přivedl kamarádku kočičku, a teď chodí za dětmi dokonce i ježek. 

Zatímco batolátka od 1 – 3 let chodí do nového kroužku především za zábavou, my maminky víme, že už nyní vytváříme naším setkáváním předpoklady pro pěkné vztahy s vrstevníky i dospělými. Samozřejmě je také důležité, že se zde děti naučí říkadla, básničky, písničky, díky výtvarným činnostem zlepší jemnou motoriku a ještě mnoho dalšího. 

Za všechny maminky z Mašovic, Bezkova, Podmolí i Znojma děkuje Obecnímu úřadu Mašovice za vstřícný postoj k našim aktivitám             Mgr. Hana Slaná – vedoucí kroužku
 Co nového v základní škole?

   1. září jsme  zahájili nový školní rok, tentokrát za účasti místostarosty naší obce p. Marka a uvítali nové prvňáčky:

Fukal Martin – Mašovice                       Kliková Anna -  Bezkov

Pexa Martin – Mašovice                        Zápotočný Miroslav – Mašovice

Coufal Vít – Bezkov                              Šibravová Hana – Bezkov

Hažmuková Jindřiška – Lukov              Sedláček Lukáš – Mašovice

Berkyová Františka – Podmolí              Kováčová Kristina Stefanie – Podmolí

   Škola je organizována jako trojtřídní s celkovým počtem žáků 40. V I. třídě se učí žáci 1. ročníku samostatně, tř. učitelkou je Bc. Jarmila Nováková. Ve II. třídě je spojený 2. a 3. ročník, tř. učitelkou je Olga Kociánová, 4. a 5. ročník je ve III. třídě, kde je tř. učitelkou Mgr. Růžena Bětíková. Na škole působí i nadále ve funkci vychovatelky ve školní družině p. Jarmila Veškrnová. Několik hodin týdně také učí Mgr. Hana Slaná, která je nyní na rodičovské dovolené. 

   Od října se již rozběhly na škole kroužky – kromě sportovního, pěveckého, tanečního, dyslektického, dramatického a her v přírodě  na škole fungují také nepovinné předměty – anglický jazyk pro 1. a 2. ročník,  německý jazyk pro 3. - 5. ročník a samozřejmě také výuka náboženství, kterou zajišťuje  Mgr. Josef Hudec.

   I když školní rok teprve začal, máme za sebou několik celoškolních akcí. Byla uspořádána pro žáky 2. a 3. roč. beseda s Policií ČR, uskutečnil se také sběr papíru v obci. Z části výtěžku jsme si zafinancovali výlet do Čížova do NP Podyjí na konci září, za zbytek peněz nakoupíme florbalové hokejky a hry do družiny. Na výtěžku školy ze sběru má největší podíl náš hlavní sběratel a dodavatel - pan Milan Caha, kterému bychom chtěli touto cestou veřejně poděkovat

                                                                     Mgr. Bětíková Růžena, ředitelka školy







