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Jižní Morava    Prosinec 2008   Čtvrtletník obce Mašovice
Bezplatný výtisk            Ročník 14
           Registrováno pod registračním číslem  371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
Vážení občané!
     Opět se nám přiblížil konec roku 2008. Uteklo to rychle a jsme zase o rok starší. Chtěl bych Vás jen informovat, že poplatek za odpad zůstane pro rok 2009 zachován na současných 430 Kč. Celkové náklady svozu odpadu za letošní rok činily 258 684 Kč. Celkové příjmy  187 124 Kč. Poplatek na jednoho občana nám tedy vychází cca 588 Kč. Doplatek roku 2008 ve výši 71 560 Kč se obec rozhodla zadotovat, apelujeme však na občany, aby své odpady třídili a nedávali do svých popelnic plastové láhve, listí, trávu a další odpadky ze zahrádek. Další náklady, které jdou k tíži obce a nezapočítávají se do poplatku za odpad jsou náklady na svoz nebezpečného odpadu - 8 366 Kč, svoz plastů 28 001 Kč a pronájem za nádoby na plasty, papír a sklo 9 529 Kč.  Celkem  45 896 Kč. Svoz odpadu v závěru roku bude uskutečněn jako vždy ve  čtvrtek 25. 12. 2008.
     V příštím roce nás čeká hasičský ples. Ovšem z důvodu uzavření Hospody u Šobů se nebude konat v Mašovicích, ale v kulturním domě v Bezkově. Termín 16. 1. 2008 ve 20.00 hodin. K tanci a poslechu bude hrát kapela Černej Kašel. Hasiči budou zajišťovat svoz i odvoz z plesu. Určitě se ptáte, proč se ples bude konat v Bezkově. Tento problém byl projednáván i na zastupitelstvu obce dne 3. 12. 2008. Jiná kapacitně vyhovující místnost v Mašovicích bohužel není. Společenský sál na obecním úřadě kapacitně nevyhovuje (cca max. pro 70 lidí), není zde zajištěno ani potřebné hygienické zařízení pro provoz výčepu. Sál slouží jako společenská místnost pro děti, školní besídky, koncerty, různé obecní kulturní akce, prodejní akce a pořádání soukromých oslav menšího rozsahu. Na pořádání zábav není budova vyhovující a nafouknout bohužel nelze. Školní ples se příští rok nebude konat.
     Do nového roku Vám všem chci jménem celého zastupitelstva popřát 

PŘÍJEMNÉ A KLIDNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ, HODNĚ ŠTĚSTÍ, ZDRAVÍ A SPOKOJENOSTI A PRACOVNÍCH ÚSPĚCHŮ V ROCE NADCHÁZEJÍCÍM
                                                                               MVDr. Libor Jurka – starosta obce
                                            POZVÁNKA 
V neděli dne 28. 12. 2008 ve 14.00 hodin se bude na obecním úřadě konat

VÁNOČNÍ   KONCERT.

Pod vedením paní ředitelky Růženy Bětíkové zde vystoupí Mašovický pěvecký soubor dětí a dospělých s pásmem koled a vánočních písní.

Přijďte se zaposlouchat do vánočních melodií a odpočinout si od vánočního shonu.

Všichni jste srdečně zváni!
Co nového v naší základní škole?

   V tomto školním roce jsme v září přivítali 12 prvňáčků, z toho čtyři z Bezkova a ostatní z Mašovic. Jsou to :

 Martina Zemanová



 Jan Peřinka

 Adam Šťáva




 Adam Holcr

 Ondřej Bětík




 Anna Veškrnová

 Sabina Tunková



 Eliška Tapšíková

   Vánoční besídka je již za námi, děti vystupovaly také v programu pro důchodce, a to v  Mašovicích a v Podmolí.  Mašovický soubor dospělých koncertoval minulý pátek v Hodonicích, v sobotu 20.12.2008 na klubovém večeru v Centru Maceška ve Znojmě. Chtěla bych všem členům obou souborů poděkovat za obětavost při zkouškách i na vystoupeních.

   Abychom dětem zpříjemnili vánoční očekávání, 16.12. jsme navštívili ve Znojmě v Lidové škole umění výchovný koncert, na kterém se žáci seznámili s jednotlivými hudebními nástroji. Žáci a učitelé LŠU jim na nástroje hráli a povídali o nich, naše žáky koncert velice upoutal. Poté jsme si ve Znojmě prohlédli vánoční trh na náměstí a následovalo filmové představení - Madagaskar II. Vstupenky jsme zčásti zafinancovali z peněz za sběr papíru.

  Před Vánocemi děti chodí sypat zvířátkům do lesa pochoutky, tak je tomu i letos. V poslední den před prázdninami si děti rozdávají dárečky. Letos máme pod stromečkem bohatší nadílku, Obecní úřad Mašovice  předal škole finanční obnos z "koňského dne" ve výši 5 727 Kč na nákup hraček, dále jsme obdrželi sponzorský dar ve výši 5 000 Kč od manželů Škrdlových z Mašovic č. p. 66, takže se mají děti ve školní družině na co těšit. Za tyto sponzorské dary velice děkujeme a moc si jich vážíme. 

   Rodičům budoucích prvňáčků oznamujeme předběžně termín konání zápisu  - čtvrtek 15.1.2009.                                                                 Mgr. Růžena Bětíková - ředitelka ZŠ
ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST V MAŠOVICÍCH

Milí farníci, vážení spoluobčané!

I letos si dovoluji připojit do předvánočního zpravodaje pozvánku na vánoční a novoroční bohoslužby v našem farním kostele sv. Jana Křtitele:

24.12.2008  Vigilie Slavnost Narození Páně     16.00 – Mašovický pěvecký sbor s pásmem koled
                                       16.30 – slavná mše svatá 

25.12.2008    Slavnost NAROZENÍ PÁNĚ, HOD BOŽÍ VÁNOČNÍ    mše sv. v 9.00 hodin

26.12.2008    Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka                                  mše sv. v 9.00 hodin

28.12.2008    Svátek Svaté Rodiny Ježíše, Marie a Josefa                      mše sv. v 9.00 hodin

31.12.2008    Konec občanského roku                                                     mše sv. v 15.00 hodin

1.1.2009        Slavnost MATKY BOŽÍ,PANNY MARIE, Nový rok      mše sv. v 9.00 hodin

6.1.2009        Slavnost ZJEVENÍ PÁNĚ                                                  mše sv. v 17.00 hodin

11.1.2009      Svátek Křtu Páně                                                                mše sv. v 9.00 hodin

Zároveň Vám chci poděkovat za zájem o veškeré duchovní aktivity (pouť, posvícení) a také za péči o náš kostel. S vaším přispěním se podařilo opravit další čtyři okna v lodi, takže zbývají pouze tři v presbytáři. V novém roce 2009 si budeme připomínat 100 let od postavení fary. Jak jste si již jistě všimli, je již dokončena její generální oprava a domnívám se, že vedle kostela a školy je důstojnou dominantou naší obce.

Přeji a vyprošuji Vám všem požehnané svátky Narození Božího Syna a celý Nový rok 2009!








Josef Hudec, O. Cr. – probošt a farář                                                                         






