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Registrováno pod registračním číslem 371300795                               Bezplatný výtisk
Vážení občané!
  Právě vychází poslední číslo Mašovického zpravodaje. V měsíci listopadu se uskutečnilo setkání s našimi důchodci s pěkným vystoupením dětí ze základní školy. V letošním roce jsme provedli dostavbu silnice z lokality Pšeničné k pomníku. V základní škole byla zastřešena proluka a udělána fasáda ve dvoře. V roce 2014 bude dokončena oprava střechy a zbytek fasády.
    Informace – ve středu dne 1. 1. 2014 bude zrušena zkouška aktivace sirény, vzhledem k tomu, že 1. leden je státní svátek a není vhodné v tento den aktivaci provést.
    A co nás čeká v novém roce? Jménem našich hasičů bychom Vás chtěli pozvat na tradiční hasičský ples, který se bude konat v pátek 14. 2. 2014 v „Hospůdce v Mašovicích“. Začátek je ve 20.00 hodin. K tanci a poslechu bude hrát skupina Víkend a připravena bude rovněž bohatá tombola. Hasiči se těší na vaši hojnou účast!
     Další akcí na počátku nového roku bude opět GULÁŠPÁRTY - soutěž o vyhlášení nejlepšího guláše a soutěž v pojídání knedlíků. Akce se bude konat v sobotu 1. 3. 2014 v 18.00 hodin v „Hospůdce v Mašovicích“. Tato akce měla letos velký ohlas a tak doufáme, že se opět skvěle najíme a pobavíme! Proto už nyní začněte pracovat na svých tajných receptech! Po soutěži a degustaci gulášů nám bude vyhrávat živá hudba. Ve stejné datum, v sobotu 1. 3. 2014 se uskuteční slavnostní masopustní průvod masek obcí. Budeme rádi, když připravíte pro masky opět nějaké pohoštění. Sraz masek bude v 9.00 hodin před obecním úřadem. Účast hasičů, dětí i dospělých je vítána!







MVDr. Libor Jurka - starosta obce
Co nového v naší základní škole?
    Plánovaná čertovská besídka se bohužel neuskutečnila a ani do Vánoc neuskuteční.  Situace s nemocností se zatím nezlepšila, ve škole se střídají neštovice, spála a angína, více jak jedna třetina žáků nám onemocněla.  Jak máme zjištěno, spála je v současné době rozšířena i ve znojemských základních a mateřských školách. Doufáme, že se situace zlepší po vánočních prázdninách, které budou děti trávit v rodinném kruhu.

   Nejkrásnější svátky v roce nám už klepají na dveře, děti se svými  učitelkami vyrábějí vánoční výzdobu a také dárečky pro své blízké, možná některé najdete pod stromečkem. Poslední školní den v tomto kalendářním roce bude patřit ve škole k těm nejhezčím. Ozdobíme si vánoční stromek, děti donesou pohoštění, zazpíváme si koledy a jednotlivé třídy si pod stromkem předají dárečky. Budeme se s úsměvem těšit na to, co nám přinese nový rok.

    Hned v lednu některé žáky čeká lyžařský výcvik, tentokrát se uskuteční ve spolupráci se ZŠ Dobšice, žáci pojedou do Beskyd. Naše budoucí prvňáčky také čeká zápis, je plánován na středu 15. 1. 2014 od 14 do 16 hodin. Těšíme se na malé budoucí školáky i jejich rodiče.

   Přeji všem žákům do nového roku hodně úspěchů, rodičům i učitelům pevné nervy i hodně inspirace a všem občanům, malým i velkým, pevné zdraví a Boží požehnání.

                                                                               Mgr. Bětíková Růžena, ředitelka školy   

Informace z naší obecní knihovny
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NOC S  ANDERSENEM – Obecní knihovna Mašovice zve všechny malé i velké zájemce na pohádkovému nocování, které proběhne v pátek 4. 4. 2014. Tato akce na podporu čtení se uskuteční v naší knihovně poprvé. V dnešní době, kdy většina dětí s velkou oblibou vysedává u televize a počítače, má čas strávený s knihou až blahodárné účinky. Kniha podporuje u dětí představivost, obohacuje slovní zásobu, zlepšuje komunikační schopnosti a přispívá k všeobecné vzdělanosti. Podrobnější program bude včas zveřejněn. 
Výpůjční doba naší obecní knihovny nadále zůstává každou středu od 16-18 hod. 
Pravidelně odebíráme časopisy JUNIOR, GLANC, MARIANNE, DEKOR, RECEPTÁŘ, NÁŠ ÚTULNÝ BYT, DŮM A ZAHRADA. Služba je pro občany bezplatná.
Každoročně knížky doplňujeme nákupem současných novinek, dále pak půjčujeme další knihy z výměnných souborů, které poskytuje Městská knihovna ve Znojmě a u čtenářů se těší velké oblibě.
Letos jsme do knihovny dokoupili tyto tituly a novinky:
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Blanka Holcrová – knihovnice

Římskokatolická farnost v Mašovicích
Pořad bohoslužeb ve vánoční době:
24.12.2013  Vigilie Slavnosti Narození Páně    

                                16.00 hod. – vystoupení Mašovického pěveckého souboru dospělých
                                16.30 hod. – mše svatá

25.12.2013    Slavnost NAROZENÍ PÁNĚ, HOD BOŽÍ VÁNOČNÍ       mše sv. v 9.00 hodin

26.12.2013    Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka                                     mše sv. v 9.00 hodin

29.12.2013    Svátek Svaté Rodiny Ježíše, Marie a Josefa                         mše sv. v 9.00 hodin

31.12.2013    Konec občanského roku, sv. Silvestra I., papeže                 mše sv. v 15.00 hodin

  1. 1. 2014    Slavnost MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE, Nový rok       mše sv. v 9.00 hodin

  5. 1. 2014    Slavnost ZJEVENÍ PÁNĚ                                                    mše sv. v 9.00 hodin

12. 1. 2014    Svátek Křtu Páně                                                                  mše sv. v 9.00 hodin

     Všem přeji a vyprošuji radostné Vánoce a požehnaný Nový rok 2014!








Josef Hudec, O. Cr., probošt a farář                                                                    
Do nového roku 2014 přejeme všem hodně štěstí, zdraví, 
osobní spokojenosti a dětem radost z vánočních dárků.
MVDr. Libor Jurka - starosta obce, jménem celého zastupitelstva
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