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Vážení spoluobčané!

     Vstoupili jsme do nového roku 2011. Pomalu odezněla novoroční předsevzetí a je tu zase jaro. Dovolte mi, abych Vás krátce seznámil s plány na rok 2011.

     V letošním roce byla opravena střecha budovy hasičské zbrojnice, do které zatékalo, pokračují práce na výstavbě víceúčelového hřiště a šaten (předpokládaný termín dokončení je 31. 5. 2011), v měsíci dubnu bude dokončena I. etapa rekonstrukce silnice „Souběžná“, druhá etapa (od č.p. 74, kolem č.p. 63 směrem na hlavní silnici u č.p.112) je naplánována do konce roku. Dále plánujeme dokončení chodníků v lokalitě Pšeničné. V měsíci únoru nebyl bohužel vypsán žádný dotační program na opravy vozovek. Jakmile bude nějaký program vyhlášen, budeme pokračovat v získávání dalších finančních prostředků na opravy vozovek. Stejným problémem zůstává i rekonstrukce budovy základní školy, kde se nám zatím nedaří získat žádné dotace. Bez dotací obec nebude tuto akci zatím realizovat.
     Upozorňujeme občany, že z důvodu nového nařízení č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv, je nutné, aby si občané nechali provést kontrolu komínu a vypracovat revizi. Tyto práce bude pro naši obec provádět pan Jaroslav Křivánek ze Šatova, který vás postupně v průběhu roku osloví, a u kterého si můžete tyto služby objednat.
     Naplánujte si také účast na různých kulturních akcích, např. pálení čarodějnic (30. 4.), dětský den a soutěž hasičů (28. 5.), tradiční pouť (25.-26. 6.), tradiční posvícení (27.-28. 8.).









MVDr. Libor Jurka - starosta

Matrika

    Obec Mašovice má k 1. lednu 2011 celkem 487 obyvatel. V roce 2010 se přistěhovalo 26 občanů, 14 se odstěhovalo, narodilo se 5 nových občánků a tři občané zemřeli.
     Celkově je v obci přihlášeno k trvalému pobytu 248 mužů a 239 žen. Průměrný věk občanů je 38,03 let. Průměrný věk mužů – 35,31 let, žen – 40,86 let.
Přistěhované osoby: Březovský Milan, Březovská Olga, Březovská Jana, Březovská Šárka, Havlíček Libor, Havlíček Vladimír, Havlíček Vojtěch, Havlíčková Soňa, Jonczy Gabriela, Kořenská Gabriela, Kořenská Kristýna, Kořenská Lenka, Kořenský Pavel, Kořenský Tomáš, Krejzla Jaroslav, Krejzlová Alena, Machová Kristýna, Plíšek Jiří, Ponikelský Kryštof, Svoboda Zdeněk, Svobodová Petra, Svobodová Eliška, Svobodová Lucie, Zápotočná Kateřina, Zápotočný Miroslav, Zápotočný Miroslav ml.
Odstěhované osoby: Dvořáková Miroslava, Fučíková Lucie, Hanušová Ludmila, Havlíček Josef, Havlíčková Eva, Ivánek Martin, Jurková Lenka, Janda Karel, Janda Karel ml., Jandová Jessica, Skotáková  Adriana, Kosorín Milan, Bočáňová Monika, Pelikánová Irena
Zemřelé osoby: Klika Jan, Král Antonín, Švihálek Zdeněk
Narozené děti: Jelínek Šimon, Jenei Petr, Jordánová Julie, Pejchal Aleš, Tunka Jan
Sčítání lidu, domů a bytů 2011    
     Ke dni 26. března 2011 se opět po deseti letech uskuteční na celém území České republiky Sčítání lidu, domů a bytů.  Rozhodným okamžikem sčítání je půlnoc z pátku 25. na sobotu 26. března 2011. Za každou osobu musí být vyplněn sčítací list osoby, za každou domácnost jeden bytový list a za každý dům určený k bydlení jeden domovní list. V současné době již do každé domácnosti roznášejí formuláře sčítací komisaři. Pro naši obec byla určena paní Milena Novotná – poštovní doručovatelka, kterou jistě všichni znáte. Pokud by se sčítacímu komisaři nepodařilo formuláře doručit, je  povinností  povinné osoby  si  je  vyzvednout  nejpozději  od 
5. 4. do 14. 4. 2011 v rámci dodatečného sečtení na kterémkoliv pracovišti ČSÚ, sběrném místě České pošty či na kterémkoliv obecním úřadu.   
     Poprvé v historii se budou sčítat všechny země EU z nařízení Evropské komise v jeden společný rok. Český statistický úřad žádá všechny občany, aby odpovědným vyplněním sčítacích formulářů přispěli k úspěšnému provedení sčítání.                                                                                                                                 
                                                                                           Bc. Chalupská Lenka – účetní obce

Co nového v naší ZŠ?

     Před několika dny jsme společně se Svazem dobrovolných hasičů v Mašovicích pořádali již potřetí v naší obci masopustní průvod obcí. Letos se sešlo v sobotu 5. března před obecním úřadem asi 35 masek společně s harmonikářem p. Kratochvílem. Počet masek se rok od roku zvyšuje, z čehož máme všichni radost. Kromě tradičních masek žida, vodníka, čarodějnic, šaška, trpaslíka, trestance, různých řemesel, zvířátek a strašidel zaujaly diváky letos i postavy z oblíbené pohádky Mrazík – Nastěnka, Ivánek, Marfuša a dědeček Hříbeček. Dobře jsme se společně pobavili. Děkujeme všem občanům, kteří měli přichystané občerstvení i finanční dary. Výtěžek ve výši 4000,- použijeme na nákup pomůcek a odměn pro žáky při pěveckých či sportovních soutěžích.

     Před Velikonocemi nás opět čeká soutěž v sólovém zpěvu, DO-RE-MI. Soutěž se bude konat ve středu 20. dubna 2011 v sále Obecního úřadu. Srdečně zveme všechny občany. Ti, kteří mají dobrý hudební sluch, se mohou nahlásit i do poroty. 

     Na úterý 10. května je naplánován sběr starého papíru. Čas rychle plyne, proto papír shromažďujte a svazujte už nyní při jarním úklidu. Papír lze po domluvě dovézt do školy i v průběhu dubna.

     Naše škola realizuje od ledna 2011 projekt v rámci akce EU peníze školám, a to v oblasti podpory 1.4 Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních školách. Získané peníze z projektu budou směrovány především do oblasti informačních technologií na naší škole, zčásti budou sloužit k financování práce učitelů, kteří budou vytvářet nové didaktické učební materiály pro žáky naší školy a na jejich vzdělávání.

                                                                                  Mgr. Bětíková Růžena – ředitelka školy 
Pořad bohoslužeb o velikonocích ve farním kostele sv. Jana Křtitele v Mašovicích

17. dubna -    KVĚTNÁ NEDĚLE      mše sv. v 9.00 hod, průvod s ratolestmi

21. dubna -    ZELENÝ ČTVRTEK    mše sv. v 17.00 hod., na památku Večeře Páně

22. dubna -   VELKÝ PÁTEK (den přísného postu!)   začátek obřadů v 17.00 hod.
23. dubna -   BÍLÁ SOBOTA            Velikonční vigilie, začátek obřadů v 18.00 hod.
24. dubna -  neděle, HOD BOŽÍ VELIKONOČNÍ  mše sv. v 9.00 hod., svěcení velikonočních   

                    pokrmů, v 15.00 TE DEUM a svátostné požehnání

            Milostiplné a požehnané Velikonoční svátky! 










                  Josef Hudec, O. Cr., probošt a farář

