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Jižní Morava    Prosinec 2009   Čtvrtletník obce Mašovice
Bezplatný výtisk            Ročník 15
           Registrováno pod registračním číslem  371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
Vážení občané!
     Setkáváte se opět s vánočním číslem Mašovického zpravodaje. Dovolte mi, abych vás informoval o událostech v obci. V listopadu se uskutečnilo setkání s našimi důchodci, které si získává stále větší oblibu, za což jsme velmi rádi a tento zájem nás těší. Děti ze základní školy připravili pěkné dárky a předvedli pěkné vystoupení.
      Jak stále slyšíte z médií, i nás se bohužel dotkla hospodářská krize. Daňové příjmy se bohužel letos neplní, jak by měly, a tak pro příští rok jsme bohužel nuceni upravit poplatek za svoz komunálního odpadu na 500 Kč na osobu. 

Skutečné náklady na jednu osobu za rok 2009 činily 604 Kč. Obec tedy ještě bude 104 Kč na každou osobu dotovat. Vyšší zvýšení poplatku není dle zákona možné. Chtěl bych tímto proto apelovat na občany, aby lépe třídili odpad. Stále se totiž u některých domů objevují i tři popelnice. V současné době sledujeme vývoz nádob a v případě nedostatku budou objednány další sběrné kontejnery. Svoz odpadu v závěru roku bude uskutečněn jako vždy ve  čtvrtek 
24. 12. 2009. V novém roce proběhne svoz až druhý lednový týden tj. 14. 1. 2009. Bude tak zachován svoz každý sudý týden - vždy ve čtvrtek. V letošním roce se nám podařilo vybrat místní poplatky ve 100 % výši, tím se každá obec opravdu chlubit nemůže. Děkuji občanům za zodpovědný přístup

     V letošním roce jsme podali tři žádosti o dotace na Státní intervenční fond. Jednalo se o dva projekty na opravu místních komunikací – lokalita Pšeničné a úsek zvaný Branka, a jeden projekt na výstavbu víceúčelového hřiště, včetně šaten u základní školy. Budeme doufat, že se nám podaří nějaké prostředky získat. 
     Dále bychom Vás chtěli pozvat jménem našich hasičů, na tradiční hasičský ples, který se bude konat v pátek 5. 2. 2010 ve společenském sále na Obecním úřadě v Mašovicích. Z důvodu omezené kapacity sálu však bude vstup pouze na místenky. K tanci a poslechu bude vyhrávat kapela Klaxon. Do budoucna bychom tento problém chtěli řešit,  aby se mohly konat i větší společenské akce v obci. Proto jsme zadali projektovou dokumentaci na rozšíření společenského sálu na obecním úřadě. Budeme se snažit získat na tuto přístavbu finanční prostředky z nějakého dotačního titulu. 






      

MVDr. Libor Jurka - starosta

Co nového v základní škole?

   V sobotu dne 18.12. měly děti z Mašovického pěveckého souboru při ZŠ vystoupení v Podmolí v programu pro důchodce, připravujeme společně se souborem dospělých i 
VÁNOČNÍ   KONCERT
v pátek 25.12.2009 ve 14.30 v sále OÚ Mašovice.
Ve škole panuje  předvánoční shon, škola i třídy jsou vyzdobeny,
strojí se vánoční stromek, děti si chystají pro své kamarády přáníčka
a drobné dárečky. Přišla i sněhová nadílka, takže děti se těší na zimní prázdniny. Tento týden je také ve znamení nácviku vánoční besídky, ta je tentokrát na téma Vánoce v Evropě a nácvik je dosti náročný. Žáci ji totiž budou hrát  zčásti i ve slovenštině, němčině, angličtině a ruštině, proto si ji  určitě nenechte  ujít. 

Besídka  se bude konat v pátek dne 18. 12.2009
v sále Obecního úřadu v Mašovicích od 17 hodin.
Kromě dramatizací jsou v programu taneční vystoupení, vánoční koledy, písně i básně. Součástí vánoční besídky bude i krátké vystoupení malých dětí z mašovického Korálku – kroužku pro maminky s dětmi od 1 do 3 let, který vede naše paní učitelka Mgr. Hana Slaná.

   Mašovický pěvecký soubor dospělých má vystoupení pro důchodce v sobotu 19.12.2009 v pečovatelském domu ve Znojmě. Letos slaví soubor dospělých své desetileté trvání, vánoční písně a spirituály v jeho podání si můžete vyslechnout na Štědrý den v 16.00 v místním kostele nebo na výše uvedeném vánočním koncertu dne 25.12.2009. 

    Kolektiv zaměstnanců školy a všichni žáci přejí občanům radostné a klidné prožití vánočních svátků a hodně sil i elánu do nového roku 2010.

                                                                             Mgr. Růžena Bětíková, ředitelka školy

Římskokatolická farnost v Mašovicích
  Milí farníci!

      Opět se blíží svátky narození Božího Syna Ježíše Krista a proto Vám přeji, abyste je prožili v klidu a duchovní radosti. Do nového roku 2010 vyprošuji hojné Boží požehnání!
Pořad bohoslužeb:
24.12.2009  Vigilie Slavnosti Narození Páně    
                     16.00 – Mašovický pěvecký sbor s pásmem koled, 16.30 – mše svatá
25.12.2009    Slavnost NAROZENÍ PÁNĚ, HOD BOŽÍ VÁNOČNÍ    mše sv. v 9.00 hodin

26.12.2009    Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka                                  mše sv. v 9.00 hodin

27.12.2009    Svátek Svaté Rodiny Ježíše, Marie a Josefa                      mše sv. v 9.00 hodin

31.12.2009    Konec občanského roku                                                     mše sv. v 15.00 hodin

1. 1. 2010      Slavnost MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE, Nový rok     mše sv. v 9.00 hodin

6. 1. 2010      Slavnost ZJEVENÍ PÁNĚ                                                  mše sv. v 17.00 hodin

10. 1. 2010    Svátek Křtu Páně                                                                mše sv. v 9.00 hodin

I letos Vám chci poděkovat za spolupráci při různých činnostech naší farnosti. Letos se nám podařilo opravit věž našeho farního kostela sv. Jana Křtitele. Celkový rozpočet dosáhl částky 1 460 365 Kč. Prostřednictvím Státního zemědělského intervenčního fondu jsme na tuto opravu obdrželi dotaci ve výši  1 314 000 Kč, vlastník Řád Křižovníků s červenou hvězdou se podílel částkou 146 365 Kč. Opravy provedla znojemská firma RENESANCE pana Jaromíra Poslušného.
Podali jsme žádost i na příští rok na opravu presbytáře a lodi kostela. Tyto náklady by měly činit 
1 100 800 Kč. Doufáme, že budeme v žádosti úspěšní, abychom dílo obnovy mohli dokončit.







Josef Hudec, O. Cr. – probošt a farář                                                                         
Na závěr mi dovolte popřát, jménem celého zastupitelstva, příjemné a klidné prožití vánočních svátků a hodně zdraví, štěstí a spokojenosti do nového roku 2010.

                                                                               MVDr. Libor Jurka – starosta obce






