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Vážení občané!

     V letošním roce se nám podařilo zvládnout poměrně velkou kulturní akci oslav 100. výročí založení naší základní školy, která byla postavena v roce 1907. Počasí nám přálo. Byla to pro obec velká akce, jejíž náklady dosáhly téměř 224 000  Kč (pamětní informační brožura pro občany 160 000 Kč, hudební vystoupení 45 000 Kč, občerstvení účinkujících 11 000 Kč, videopráce 4 000 Kč, ostatní výdaje 4 000 Kč). Díky našim sponzorům se nám podařilo náklady na vydání informační brožurky plně pokrýt, za což jim patří velký dík. Dále bych chtěl poděkovat všem složkám, především žákům a učitelům základní školy, kteří připravili bohatý program,dále hasičům a ostatním občanům, kteří se podíleli na přípravě oslav a úklidu.
     Z důvodu havarijního stavu zdi na místním hřbitově, která byla nakloněná a hrozilo její spadnutí na pomníky občanů, bylo rozhodnuto tuto zeď zbořit a vystavět novou s pevnými základy. Na tuto opravu přispěl Krajský úřad Brno ze svého rozpočtu částkou 158 000 Kč. Celkové náklady opravy budou činit 340 000 Kč. Z Jihomoravského kraje jsme ještě letos obdrželi dotaci na opravu hasičského auta SDH ve výši 25 000 Kč..
      I letos se nám podařilo získat grant z programu Nadace Partnerství Brno, programu Greenways, jehož generálním partnerem je Nadace České Spořitelny, na realizaci projektu "Znáte mašovický rondel?", který spočívá v instalaci informační cedule, mobiliáře a ozelenění místa naleziště (kdo neví, je to před vjezdem do obce ve směru Znojmo - Mašovice, u lomu). Nadační příspěvek na tuto akci činí 30 000 Kč. Realizovat se bude v prů-běhu měsíců října a listopadu.
     Závěrem bych chtěl  ještě navázat na tradiční posvícení, které jako stárci zajišťovali Hana Ištvánková a Jan Auer. Mládež i letos chodila v krojích. Velkým zklamáním však zůstává, že při předtančení na sobotní zábavě bylo v sále cca 15 lidí. Mrzí nás, že občané (zejména rodiče, dědečkové a babičky krojované mládeže) takto přistupují k oslavám tradičního posvícení a raději sedí doma u televizorů. Vždyť posvícení je akce, při které by se měli lidé pobavit. Děkuji tímto mládeži naší vesnice, že se stále v hojném počtu zapojuje do kulturního dění a pomáhá udržovat lidové tradice. Zastupitelstvo obce tento bod projednávalo na svém zasedání 5. 9. 2007 a navrhuje přijmout určitá opatření - zrušit chození v tradičních krojích, zrušit nedělní zábavu z důvodu velmi nízké účasti občanů a přesunout kulturní dění na sobotu, s posezením u obecního úřadu s následnou večerní zábavou, o pouti navíc kulturní program žáků školy. Chci Vás tímto požádat o Vaše vyjádření, případně nové návrhy k tomuto tématu.

     I když je ještě brzy, už plánujeme vánoční akce. Dne 16. 12. 2007 se bude konat vánoční besídka základní školy a 21. 12. 2007 vánoční koncert  Mašovického pěveckého souboru na obecním úřadě. O vánočním koncertu v místním kostele také uvažujeme, zatím však nebylo stanoveno datum. Budete včas informováni.

                                                                                          MVDr. Libor Jurka – starosta obce
Novinky z naší základní školy
     Již od poloviny hlavních prázdnin pracovali učitelé na školním vzdělávacím programu, podle kterého se od září na každé škole musí učit. Každá škola si musela vytvářet svůj vlastní program, ten náš má název "Tvořivá rodinná škola", vychází samozřejmě z Rámcového vzdělávacího programu, ale zdůrazňuje pět priorit:

· vzdělávání zaměřené na aktivní dovednosti

· přátelské klima školy

· komunikativní dovednosti žáků

· rozvoj tvořivosti (radostná škola)

· rozvoj estetického cítění žáků

     Na začátku letošního školního roku jsme přivítali společně s panem starostou pouze tři žáky prvního ročníku, čtyři děti měly totiž odklad školní docházky. 

Novými žáčky se tedy stali tři chlapci: Martin Motáček (Bezkov)

                                                               Kryštof Slaný ( Mašovice)

                                                               Jiří Hažmuka (Lukov)

      Škola je organizována s 35 žáky jako trojtřídní se spojenými ročníky 1. a 2., 4. a 5.

V 1. a 2. ročníku je třídní učitelkou Mgr. Gabriela Bajková z Kuchařovic, v 3. ročníku Olga Kociánová ze  Znojma a v 4. a 5. ročníku Mgr. Bětíková Růžena.
     Kromě výuky škola nabízí mimoškolní činnost v kroužcích a nepovinných předmětech:
· taneční (p.Veškrnová)
· počítačový (p.Kociánová)

· výuka náboženství (p. J. Hudec)

· sportovní (p. Veškrnová)

· tvorba webových  stránek (ing. Slaný)

· modelářský (ing. Veškrna, p. Holcr)

· Mašovický pěvecký soubor dětí (Mgr. Bětíková)

· dyslektický (třídní učitelky)                             
· turistický (p. Texlová)                                       Mgr. Bětíková Růžena – ředitelka ZŠ
Sběr starého papíru

     Dne 25. září (úterý) v 8.00 hodin ráno pořádá ZŠ v Mašovicích sběr starého papíru. Roztříděný svázaný papír (noviny – časopisy - kartony) shromážděte před svoje domy, žáci jej budou v určenou dobu sbírat. Pokud vlastníte staré autobaterie, zavezte je do uvedeného data do školního dvora. Staré telefonní seznamy se nesbírají!

Svoz nebezpečného odpadu a velkoobjemového odpadu

     V  rámci podzimního úklidu jsme pro Vás připravili svoz nebezpečného odpadu, který se uskuteční ve středu dne 3. 10. 2007 od 17.30 hod. do 18.30 hod.. Kontejner bude přistaven u obecního úřadu. Svážet se budou televizory, různé drobné elektrospotřebiče, lednice (pouze kompletní), barvy, výbojky a další. Podrobně budete informováni ještě místním rozhlasem.
     Pro letošní rok jsme poprvé připravili svoz velkoobjemového odpadu, to znamená, že sem můžete odvézt vše kromě plastů, skla, papíru, železa a nebezpečného odpadu. Kontejner bude přistaven rovněž u obecního úřadu a to ve čtvrtek 4. 10. 2007 od 17.00 do 18.00 hod.
POZVÁNKA  NA  BESEDU  S  DŮCHODCI
     Jako již tradičně, i v letošním roce, zveme naše spoluobčany - důchodce k přátelskému posezení, které se bude konat v neděli 18. 11. 2007 ve 14.00 hodin v Hospodě "U Šobů".
     Po krátkém projevu pany starosty bude pro vás připraveno pohoštění, vystoupí zde žáci ze základní školy a Mašovický pěvecký soubor. K tanci i poslechu Vám bude dále vyhrávat dechovka pana Kubáka. 

Srdečně Vás tímto všechny zveme a věříme, že se v hojném počtu zúčastníte!
             
               MVDr. Libor Jurka - starosta obce, jménem celého zastupitelstva






