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Vážení spoluobčané!

     V měsíci dubnu začneme opravovat silnici „Branka za kostelem“ u Havlíčkových (č.p. 17) a dokončíme silnici „Souběžná“ k Jankům (č.p. 51). V měsíci červenci bude provedena výměna oken na naší základní škole.
     Tenisové hřiště bude otevřeno v měsíci dubnu po telefonické domluvě, tak aby hráči na sebe navazovali. Vstupné bude za 1 hod. pronájmu 100 Kč a děti do 15 let 50 Kč/hod. Pokud budete mít zájem, hlaste se na telefonním čísle 721 368 999.

     V pondělí 30. dubna proběhne opět tradiční pálení čarodějnic na hřišti. Začátek v 19.30 hodin. Čarodějnici nám vyrobí děti ze základní školy a práce „s ohněm“ se ujmou naši hasiči. Takže – nakupte buřty a přijďte se s námi pobavit! Zpěváci a hudební nástroje vítáni!
     V červnu 2. 6. 2012 chystáme opět Velký dětský den. Soutěž „O pohár starosty obce“ v hasičském sportu nebude tentokrát v sobotu společně s dětským dnem, ale o den později, v neděli 3. 6. 2012. Začátek cca v 9.30 hod. a tradiční pouť pak oslavíme 23. – 24. 6. 2012.








MVDr. Libor Jurka - starosta

Matrika

    Obec Mašovice má k 1. lednu 2012 celkem 487 obyvatel. Počet obyvatel je úplně stejný jako k 1. lednu loňského roku. V roce 2011 se přistěhovalo celkem 11 občanů, 13 se odstěhovalo, narodilo se 6 nových občánků a 4 občané zemřeli.
     Celkově je v obci přihlášeno k trvalému pobytu 245 mužů a 242 žen. Průměrný věk občanů je 37,84 let. Průměrný věk mužů – 35,16 let, žen – 40,55 let.
Přistěhované osoby: Pekárková Tereza, Veselý Timothy, Holá Drahomíra, Holý Dominik, Holý Radek, Kubová Markéta, Jedlička Jakub, Ptáčková Pavlína, Dobrovolná Jiřina, Dobrovolný Pavel, Sedlák Jan

Odstěhované osoby: Dub Michal, Hřebeský Jan ml., Kubová Hana, Kubová Barbora, Zápotočná Kateřina, Zápotočný Miroslav ml., Zápotočný Miroslav, Auer Antonín ml., Parůžek Kamil, Šmídová Marie, Lurský Rudolf, Lurská Iva, Kratochvíl Zdeněk          
Zemřelé osoby: Fukal Jaroslav, Jaskula Josef, Kliková Marie, Parůžek Libor
Narozené děti: Matoušková Nela, Zůfalý Petr, Fučíková Karolína, Pelánová Tereza, Holá Kristýna,Vala Daniel                                                                                                                             







Bc. Chalupská Lenka – účetní obce
Co nového v naší ZŠ?

     Ráda bych se tentokrát věnovala nabídce zájmové činnosti. Na naší škole funguje řada nepovinných předmětů a kroužků, některé tradiční – především náboženství, angličtina pro 1. a 2. ročník, němčina pro 4. a 5. r., sportovní a pěvecký kroužek. Kroužku knihovnickému a zumbě se žáci naší školy věnují v tomto školním roce poprvé, ale s velkým nadšením. Pro žáky s poruchami čtení a psaní funguje také kroužek dyslektický. Chtěla bych zdůraznit, že za  návštěvu zájmových kroužků na naší škole se neplatí, což není pravidlem u všech škol. Vedoucím všech kroužků a nepovinných předmětů děkuji za jejich práci s dětmi.

     V měsíci lednu se na škole konal zápis do 1. třídy. K zápisu přišlo 12 dětí, některé děti však budou mít odklad školní docházky a musí navštívit ještě pedagogicko – psychologickou poradnu, takže přesný počet budoucích prvňáčků se dozvíme až v červenci.  

      Příroda kolem nás již dýchá jarem, děti  se  těší  na velikonoční svátky, v tomto duchu  byla i naše besídka v neděli 1. dubna odpoledne. Žáci předvedli pásmo pohádek, tanečků, básní a říkadel, vše s motivy jara a Velikonoc. 
          2. května 2012 máme v plánu navštívit s žáky Mahenovo divadlo v Brně. Pojedeme na  činoherní představení na motivy pohádky bratří Grimmů  Popelka, poté je v plánu návštěva brněnské botanické zahrady. Na konec května plánujeme uspořádat také soutěž ve zpěvu, tentokrát v pátek podvečer, aby ji mohli zhlédnout i rodiče a ostatní občané. Přesný termín bude ještě upřesněn.

                                                         
                   Mgr. Růžena Bětíková, ředitelka školy

Sběr starého papíru
Upozorňujeme občany, že v úterý 24. dubna 2012 se bude konat na naší škole sběr starého papíru, žáci budou ráno od 8 hodin papír z obce svážet. Je nutné papír roztřídit na kartony a ostatní papír – noviny a časopisy mohou být svázány dohromady. Výtěžek bude sloužit na nákup hraček do školní družiny.






                  Mgr. Růžena Bětíková, ředitelka školy

Bohoslužby o velikonocích ve farním kostele sv. Jana Křtitele v Mašovicích

1. dubna -   KVĚTNÁ NEDĚLE      mše sv. v 9.00 hod, průvod s ratolestmi

5. dubna -   ZELENÝ ČTVRTEK    mše sv. v 17.00 hod., na památku Večeře Páně

6. dubna -   VELKÝ PÁTEK (den přísného postu!)   začátek obřadů v 17.00 hod.
7. dubna -   BÍLÁ SOBOTA   Velikonční vigilie, začátek obřadů v 18.00 hod.
8. dubna -  neděle, Slavnost ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ, HOD BOŽÍ VELIKONOČNÍ     

                  mše sv. v 9.00 hod., svěcení velikonočních pokrmů   

                  15.00 hod. TE DEUM a svátostné požehnání

            Milostiplné a radostné Velikonoční svátky! 










                  Josef Hudec, O. Cr., probošt a farář
Příjemné prožití svátků velikonočních, bohatou pomlázku, hodně zdraví a spokojenosti

jménem celého zastupitelstva přeje












      MVDr. Libor Jurka – starosta obce






 
            


                

                                                   
