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Jižní Morava    Květen 2006   Čtvrtletník obce Mašovice     Bezplatný výtisk    Ročník 12
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
P O Z V Á N K A

NA
            V E L K Ý   D Ě T S K Ý   D E N,


který se bude konat v  sobotu 27. 5. 2006  na hřišti v Mašovicích.

Začátek je ve 14.00 hodin.

    Jako již tradičně chystáme v naší obci i v letošním roce oslavu dětského dne. Pro děti budou připraveny nejen různé soutěže a hry, ale i různé doprovodné akce. Připraveny jsou pěkné ceny, dárky i občerstvení. Zhlédnete vystoupení cyklotrialistů, ukázku bojového umění znojemského oddílu SCHOOL OF TAEKWON-DO ITR-SO-SAN  pod vedením p. Macka, country tance předvedou děti z Domu dětí a mládeže ve Znojmě, ukázka motocyklů  MOTOCLUB ZNOJMO – VAMPIRE, ukázka práce s koňmi  KOVO Novák. Budete se moci projet  hasičskou Avií, nebude chybět ani koňská vyjížďka a dětmi velmi oblíbené papírové bludiště a  soutěž pro „DOSPĚLÁKY“.
     Velký dík patří našim sponzorům, kteří na tuto akci finančně i věcně přispěli, děkujeme především za jejich ochotu a pomoc sponzorovat takovouto akci pro naše děti. Jmenovitě:
Agropodnik Mašovice, a. s. , .A.S.A. EKO Znojmo, Ing. Radek Vítek - GCI Praha,  PhDr. Drahomíra Jiráková a Andrea Kaňáková – McDonalďs ČR/SR, SORIN s.r.o. Moravské Budějovice, MUDr. Aleš Jurka Mašovice, MUDr. Vlasta Jurková Přímětice, ZNOJEMSKÉ STROJÍRNY, s.r.o., Jatka Borotice s.r.o., S Morava leasing, KREATIVA s.r.o. Znojmo, INTERCCIO, s.r.o Znojmo, ELFI s.r.o. Suchohrdly, SUNCONE, Nestle – Jiří Holík
Občerstvení  zajištěno! Přijďte s námi strávit příjemné odpoledne.Všechny srdečně zveme!
V případě nepříznivého počasí se termín dětského dne odkládá na příští sobotu!
Volby do Parlamentu Poslanecké sněmovny

Volby do Parlamentu Poslanecké sněmovny ČR proběhnou ve dnech 2. – 3. 6. 2006. Volební místností bude společenský sál na Obecním úřadě v Mašovicích. Začátek voleb: pátek 14.00 – 22.00 hodin, sobota 8.00 – 14.00 hodin. Nezapomeňte si s sebou vzít platný občanský průkaz, popřípadě cestovní pas.
Hasičská soutěž „O pohár starosty obce Mašovice“ - se bude konat v neděli dne 4. 6. 2006 v 9.30 hod. na hřišti. Mašovice bude reprezentovat naše družstvo chlapců i dívek, proto je přijďte v hojné míře podpořit! Připraveny jsou pěkné poháry, občerstvení je zajištěno.
Poutní slavnost sv. Antonína s žehnáním koní
Poutní slavnost se bude konat na Hradišti sv. Hippolyta ve Znojmě ve dnech 10. – 11. 6. 2006. Program: sobota 10. 6. 2006 v 17.00 hod. pobožnost Křížové cesty vede P. Jindřich  Bartoš, děkan znojemský, 18.00 hod. přivítání poutníků, 18.30 hod. koncert v kostele sv. Hippolita, neděle 11. 6. 2006 v 10.30 hod. příjezd členů Řádu evropských rytířů vína na Hradiště, 11.00 hod. rytířský obřad – přijímání nových členů, žehnání nové vinici sv. Anežky Přemyslovny, 14.00 hod. poutní procesí, žehnání koní, vypouštění poštovních holubů, ukázky jízdy na koni, vojenské umění skotské historické jednotky. Přesný program je vyvěšen na úřední desce u obecního úřadu.
Slavnost „Božího Těla“ bude letos v neděli 18. června. V 9.00 hodin začne mše svatá v kostele sv. Jana Křtitele a po ní bude eucharistický průvod po vesnici. 

Oslavy 960. výročí založení obce Mašovice

Oslavy započnou sobotní pouťovou zábavou dne 24. 6. 2006, kterou pořádají místní hasiči. Začátek je ve 20.00 hodin, k tanci a poslechu hraje skupina Klaxon.

Nedělní program 25. 6. 2006:
  9.30 hod. -  varhanní koncert  v kostele sv. Jana Křtitele /p. Růžička, p. Karasová/
10.00 hod. – slavnostní mše svatá se svěcením obecního praporu

11.00 hod. – slavnostní pochod k pomníku padlých

11.20 hod. – hymna, projev starosty obce, předání medailí zasloužilým hasičům
Ve 13.00 hodin bude zahájeno kulturní odpoledne s vystoupením místního pěveckého souboru dětí a dospělých, taneční vystoupení sourozenců Zajícových, hra na lesní roh, odpolední raut zabíjačkových specialit. Po celý den bude vyhrávat dechová kapela pod vedením pana Miroslava Kubáka.

Hlavním sponzorem celé akce jsou Pozemní stavby, spol. s  r. o. Znojmo. Dále děkujeme firmě Jatka Borotice, občanům panu Milanu Cahovi, RNDr.Zdeňku Veškrnovi za sponzorské dary na zhotovení obecního praporu. Děkujeme i dalším firmám a občanům, kteří se tuto akci ještě chystají podpořit. Prosíme tímto také občany naší vesnice o zapůjčení fotografií do chystané fotogalerie k tomuto výročí /svatební fotografie, fotografie domů, kulturních akcí, divadla, hasičských soutěží…/.Děkujeme a srdečně všechny zveme.
Soutěž v koňské zručnosti „Mrchojedy“

Pod záštitou starosty obce proběhne dne 5. 7. 2006 soutěž v koňské zručnosti a koňské dostihy na mašovické střelnici. Slavnostní průvod koní po obci bude zahájen ve 13.00 hodin od základní školy po vesnici směrem na mašovickou střelnici. Ve 14.00 hod. proběhne vlastní soutěž. Připraveny jsou bohaté ceny. V případě nepříznivého počasí bude akce přesunuta na 

6. 7. 2006.
                                                                       MVDr. Libor Jurka – starosta obce Mašovice






