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   VELKÝ  DĚTSKÝ  DEN
V sobotu 1. 6. 2013 ve 14.00 hodin 

se bude na hřišti v Mašovicích opět konat
     velká oslava svátku dne dětí, pro které jsme připravili spoustu her a soutěží. Odpoledne si zpestříme i různými doprovodnými programy: ukázkou zemědělské techniky místního družstva, mužstvo šermířů nám předvede své umění, prohlédnete si i zbraně, připraveny budou dva skákací hrady, obří trampolína, můžete si nechat nalakovat vlasy barevnými spreji, zastřílet si tzv. paintball, vyzkoušet si můžete i lukostřelbu nebo se projet hasičskou Avií či koňskou bryčkou taženou poníky či si zajezdit na koni.
     I letos bude pro děti připraveno malování barevným parafínem na svíčku, kterou obdrží jako dárek. Bude zde možnost zakoupení různých dárkových předmětů, svíček či proutěného zboží ze znojemské Charity, takže si nezapomeňte vzít s sebou i nějaké penízky.
      No a nakonec už jen ať nám přeje počasí!
Velký dík patří opět našim sponzorům, kteří tuto akci finančně i věcně přispěli:
Agropodnik Mašovice a.s, STRABAG a.s., .A.S.A. EKO Znojmo,
 Pozemní stavby spol. s r.o., Hospůdka "U Cvrčka" Mašovice,  Ing. Radek Vítek a Barbora Šumanská - OGILVY Public Relations Praha, PhDr. Drahomíra Jiráková a Kateřina Černohorská – McDonalďs ČR, Michaela Tománková a Lenka Čárková Ogilvy One Praha, MVDr. Libor Jurka, Kvasnička Lubomír, Kašpar Pavel, manželé Vonkovi, manželé Sedláčkovi, manželé Černí, manželé Holcrovi, manželé Pajskrovi, manželé Pfefferovi, MUDr. Aleš Jurka Mašovice, MUDr. Vlasta Jurková Přímětice, HC Orli Znojmo, KOVO Novák Mašovice 
Občerstvení po celou dobu akce je zajištěno!
Co nového v naší základní škole?

     V dubnu se opět po roce konala pěvecká soutěž DO-RE-MI. Tato soutěž by se mohla jmenovat „Zpívá celá škola“, protože soutěže se zúčastnilo 40 soutěžících ve čtyř kategoriích. V porotě usedl p. O. Marek, p. Kubáková  A., p. vychovatelka J. Veškrnová,  p. L. Vrzáková a H. Ištvánková.  Písně s žáky nacvičily p. uč. Slaná a p. řed. Bětíková, které děti i doprovázely na nástroje. 

Výsledky :
1. kategorie – 1. ročník                 1. Coufalová Jana /Bezkov/




       2.  Klika Jan /Bezkov/
2. kategorie – 2. a 3. ročník          1. Čech Martin /Bezkov/, Pfeffer Adam /Mašovice

                                                      2. Radová Hana /Mašovice/, Rašková Marie /Podmolí/
3. kategorie – 4. a 5. roč. dívky    1. Kliková Hana /Bezkov/

                                                      2. Kliková Anna /Bezkov/, Coufalová Radka /Bezkov/

4. kategorie – 4. a 5. roč. chlapci  1. Coufal Vít /Bezkov/, Peřinka Jan /Mašovice/, Holcr 
                                                          Adam /Mašovice/

                                                       2. Bětík Ondřej /Mašovice/

   Dne 21. května 2013 navštívili naši žáci 4. a 5. ročníku hlavní město Prahu, kde zhlédli mnoho památek, např. Pražský hrad s chrámem sv. Víta, Karlův most, Zlatou uličku, Pražský orloj atd. Cestovali jsme i metrem, v němž mnozí jeli poprvé. 

   Dne 6. 6. 2012 čeká děti akce ve Chvalaticích, kterou pořádají Lesy ČR ke Dni dětí. Bude pro ně připravená naučná stezka až pod hrad Bítov, pro žáky bude také připraveno občerstvení. Jízdné autobusem bude sponzorováno naším p. starostou, za což mu děkujeme.

   V pátek dne 14. 6. 2013 se bude konat v 17.00 besídka, a to v sále OÚ v Mašovicích. Jsou zváni nejen rodiče, ale všichni občané. 

   Dne 20. 6. 2013 pojedou žáci naší školy na výlet do Moravského krasu, dne 25. 6. je čeká sportovní olympiáda na znojemském stadionu. V případě pěkného počasí bychom chtěli také navštívit na konci školního roku znojemské koupaliště. 

    Závěrem bych chtěla poblahopřát všem pěti žákyním 5. ročníku, které se hlásily na gymnázium a vykonaly úspěšně přijímací zkoušky. Dále všem odcházejícím žákům 5. ročníku přeji hodně úspěchů na školách, kam budou odcházet. Doufám, že se do naší školy budou i nadále rádi vracet. 

    Dne 18. 6. 2013 se bude konat v naší obci sběr papíru. Žáci budou od 8. hodiny papír svážet, umístěte ho tedy před své domy. Kartony dejte zvlášť.

                                                                                 Mgr. Bětíková Růžena, ředitelka školy                                                   

 Soutěž "O pohár starosty"

     V neděli 2. 6. 2013 v 9.00 hod. se bude konat na hřišti hasičská soutěž „O pohár starosty obce Mašovice“. Proběhne klání hasičských družstev mužů, žen a dětí. Připraveny jsou pěkné poháry. Přijďte podpořit naše družstvo hasičů! Občerstvení je zajištěno.
Mašovická pouť 
    Ve dnech 22. 6. - 23. 6. 2013 proběhne opět v naší tradiční pouť. V sobotu ve 20.00 hodin začne tradiční zábava u obecního úřadu. Zahraje nám skupina Víkend. Vstupné zdarma!       

     V neděli začne v 9.00 hod. poutní mše svatá v kostele sv. Jana Křtitele. Proběhne zde také varhanní koncert paní profesorky Marie Karasové. Ve 14.00 hodin půjdeme opět slavnostním pochodem od obecního úřadu k pomníku padlých, kde položíme věnec a uctíme památku padlých. Po projevu starosty u obecního úřadu vystoupí žáci z naší základní školy. Po celé odpoledne nám bude k tanci i poslechu vyhrávat krojovaná kapela AMATÉŘI.
     Věříme, že se budete dobře bavit!
                                                                       MVDr. Libor Jurka – starosta obce 






