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Jižní Morava    Duben 2008   Čtvrtletník obce Mašovice     Bezplatný výtisk    Ročník 14
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
Vážení občané!

     Dovolte mi informovat Vás o dění v naší obci a připravovaných akcích v letošním roce.
Pro letošní rok byl schválen rozpočet ve výši 6 377 000 Kč. Většinu příjmů tvoří příjmy z daní ze státního rozpočtu, příjmy z pronájmu a prodeje pozemků, dotace od okolních obcí na základní školu. Ve výdajích jsou to výdaje na školství (příspěvek na ZŠ Mašovice  420 900 Kč, příspěvek na MŠ Bezkov 75 700 Kč, příspěvek na ZŠ Znojmo 49 400 Kč), výdaje na správu, knihovnu, kulturní akce, veřejné osvětlení, údržbu obce, opravu hřbitovní zdi, přípravné práce na výstavbě víceúčelového sportovního zařízení, příprava projektů k výstavbě inženýrských sítí v připravované nové zástavbě.
     Obec letos chystá pořádání tradičního dětského dne, hasičskou soutěž "O pohár starosty obce", besedu s důchodci, tradiční pouť (neděle 22. 6. 2008) a posvícení (neděle 24. 8. 2008) proběhne letos u obecního úřadu, kde bude zajištěn i kulturní program. Na oslavy tradiční poutě letos přislíbil účast i hejtman Jihomoravského kraje ing. Stanislav Juránek. Největší akcí bude v letošním roce oprava hřbitovní zdi, střechy  a  fasády márnice, jejíž  rozpočet  činí
1 mil. Kč. Na tuto akci jsme obdrželi dotaci z Krajského úřadu ve výši 300 000 Kč a další finance očekáváme z Programu rozvoje venkova.V letošním roce se nám bohužel nepodařilo získat dotaci na opravu střechy a sklepa obecního úřadu, proto opravy nebudou zahájeny. Prodej pozemků v lokalitě Pšeničné byl ukončen, všechny pozemky jsou již rozprodány. Postupně v této lokalitě chystáme výstavbu chodníků, úpravy veřejných ploch, výsadbu zeleně, zřízení dětského hřiště a odpočinkové zóny.      
                                                                                          MVDr. Libor Jurka – starosta obce
Římskokatolická farnost v Mašovicích

Milí farníci, vážení spoluobčané!

Vychází nové číslo mašovického zpravodaje, do kterého si dovolím přispět několika větami.

Prožili jsme největší křesťanské svátky - Velikonoce, letos hodně brzy. Kristovo utrpení, smrt a slavné zmrtvýchvstání dávají lidskému životu nadějnou budoucnost. A tak nám připomínají i duchovní hodnoty, bez kterých  by náš život byl ochuzen. Jako se probouzí, pomalu, ale jistě k novému životu příroda, tak i každý člověk má v sobě probouzet všechno ušlechtilé, krásné a hodnotné a umět to dávat také do služby druhých. Léta každému z nás rychle utíkají Nepromarněme čas a umějme ze svého života budovat hodnotné dílo, umějme si na svém životu dávat záležet. To je moje - ještě stále - velikonoční přání!

V čase, který je před námi, budeme prožívat slavnost Nanebevstoupení Páně, seslání Ducha svatého i svátek Božího těla. Pak přijde i naše každoroční pouť ke cti patrona našeho kostela a farnosti sv. Jana křtitele.

Doufám, že do té doby se podaří dokončit opravu fasády fary a také restaurování jednoho či dvou oken v kostele, aby i po vnější stránce naše obec byla krásnější.

                                                                                          Josef Hudec, O.Cr.,probošt a farář

Novinky ze základní školy
Hned po Velikonocích jsme ve škole prožili barevný týden, kdy byla  vylosována  vždy určitá  barva pro oblečení, ve kterém žáci i učitelé měli přijít další den do školy. Ve svých šatnících jsme objevili mnoho svršků, o kterých člověk neměl už ani tušení, že je vlastní. Tak jsme prožili zelený den, červený den, ale také žlutý či proužkovaný a károvaný, užili jsme si spoustu legrace.

Žáci 4. a 5. ročníku se v měsíci dubnu  snaží o získání průkazu mladého cyklisty, minulý týden absolvovali jízdu zručnosti a čekají je nyní testy. Jsme potěšeni, že zase po několika letech se BESIP vrací do škol a s dětmi pracujeme nejen my učitelé, ale i odborníci.
V současné době se žáci chystají na pěveckou soutěž  Do-re-mi, která proběhne v pátek dne

18. 4. 2008 od 9.15 v sále Obecního úřadu Mašovice, zveme všechny občany. Kdo z vás máte dobrý hudební sluch, můžete zasednout i do poroty. Soutěžit se bude ve třech kategoriích, 1.a 2. ročník, 3.a 4. ročník, 5.- 7. ročník. Soutěžící s jejich písněmi bude doprovázet na varhany p. učitelka Bajková a Antonín Klika, na kytaru p. ředitelka a na flétnu Kateřina Žáková a Imrich Bětík. V přestávce žáci tradičně sehrají několik televizních reklam. Zazpívá i Mašovický pěvecký soubor dětí.

V květnu se bude také konat tradiční školní besídka, a to v pátek 16.5.2008 v 17.00 opět v sále Obecního úřadu Mašovice, kam jste všichni zváni. Plánujeme také pro rodiče s dětmi opět cyklovyjížďku do NP Podyjí, termín bude včas oznámen.
                                                                                          Mgr. Bětíková Růžena – ředitelka ZŠ

Matrika

    Obec Mašovice má k 1. lednu 423 obyvatel. Celkový počet obyvatel naší obce oproti loňskému roku vzrostl o 1 osobu.
Přistěhované osoby: Josef Fojtík, Jiří Novák, Roman Kubák, Simona Kozelská, Eliška  

                                 Kozelská, Monika Bočáňová, Renata Freyová, Jiří Minařík, Dagmar 
                                 Minaříková, Dagmar Stuchlíková, Tomáš Stuchlík, Tomáš  Stuchlík ml.
Odstěhované osoby: Bedřich Havlík, Jana Březinová, Emilie Březinová, Konrád Březina,          

                                 Zdeněk Auer, Věra Pelešková, Věra Bauerová ml., Kateřina Lurská,                                       

                                 Dana Jašková, Jakub Jašek
Zemřelé osoby: Antonia Fučíková, František Vyklický, Františka Pokorná, Marie Veselá, 

                          Antonín Sedláček

Narozené děti: Natálie Valová,  Taťána Holcrová, Karel Janda, Matyáš Foit
Uzavřené sňatky: Jiří Frey, Mašovice 60  x  Renata Vojtěchová                                      

                            Jan Tunka, Mašovice 102   x  Jiřina Burianová             

                            Jaroslav Horký, Mašovice 125    x   Dana Knapová 
                                                                                            Chalupská Lenka – účetní obce

Krátce ze sportu

V sobotu 12. 4. 2008 proběhlo na místním hřišti fotbalové utkání mezi týmem z Mašovic, Podmolí, Hradiště a Bezkova. Poháry do soutěže věnoval obecní úřad. Velice nás těší, že  vítězný pohár zůstal doma. Na 2. místě se umístili hráči z Hradiště, na 3. místě hráči Podmolí a 4. místo obsadil Bezkov.
Pálení čarodějnic
Letošní "Pálení čarodějnic" proběhne ve středu 30. 4. 2008 od 19.00 hodin  na hřišti
u bytovek. O přípravu letošní vatry se postarají místní hasiči.
Srdečně zveme všechny místní občany. Špekáčky a dobrou náladu s sebou!!!                                                                                
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