Mašovický zpravodaj č.1           ročník 10
Jižní Morava     Březen 2004       Čtvrtletník obce Mašovice     Bezplatný výtisk
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě             
Vážení občané!

     V letošním roce pokračuje II. etapa výstavby splaškové kanalizace. Tato výstavba se bude týkat vnitřní části obce. V současné době probíhá výstavba v trase u hospody U Šobů a bude pokračovat směrem za prodejnu Jednoty. Dále se provádí výstavba na náměstí od č.p. 16 k číslu 9, na níž naváže další trasa od č.p. 16-30.

     Od 1. 4. 2004 započne výstavba v trase od A. Sedláčka ml. k pomníku. V tomto úseku bude provedena kompletně nová asfaltová komunikace. Po dobu výstavby bude tato trasa uzavřena pro veškerá motorová vozidla, mimo autobusu. Občanům Mašovic bude vjezd do obce umožněn souběžnou spodní ulicí.

     Vzhledem k faktu, že od 1. 5. 2004 dojde k navýšení DPH u stavebních prací, což znamená i pro obec jako neplátce daně velkou finanční zátěž, bude co nejvíce potrubí položeno bez povrchových úprav. Ty budou postupně prováděny v dalších měsících. Přípojky budou řešeny po výstavbě hlavních řádů. Z těchto řádů budou stavební firmou vyvedeny ke každému domu odbočky mimo vozovku, každý občan si provede připojení svého domku z označeného místa na základě stavebního povolení.

                                                                                                       MVDr. Libor Jurka – starosta

Matrika

     Obec Mašovice má k 1. 1. 2004 celkem 410 obyvatel, z toho 200 mužů a 210 žen. V loňském roce se přistěhovali celkem dva občané ( Lenka Mikulášková, Imrich Zajacz),  pět osob se odstěhovalo (Jana Šobová, Anna Vaňková, Hubert Šebela, Věra Šebelová, Aleš Hotař), jeden občan zemřel (MVDr. Miloslav Jurka). Narodili se nám čtyři nový občánci -kupodivu samí kluci (Martin Pexa, Martin Fukal, Pavel Šebela, Radek Pelikán). Byly uzavřeny  tři nové sňatky: Havlík Bedřich – Alena Jordánová, Mašovice 34, Aleš Hotař – Lenka Procházková, Mašovice 147, Martin Zeman – Marie Dvořáková, Mašovice 108.

                                                                                                                     Lenka Chalupská

Z historie obce

     V předešlých zpravodajích jste se dočetli např. o divadle, které se hrávalo v Mašovicích, o hasičském sboru a jeho historii. Osobně se domnívám, že stejně jako mně i většinu především starších obyvatel naší obce zajímá nejen současné dění v obci, ale také její historie.

     Rád bych se pokusil s pomocí dostupných archiválií popsat jednotlivá období, a to až do druhé poloviny dvacátého století. Od založení obce v roce 1046 až do dvacátého století se dochovalo jen velice málo písemností s výjimkou století dvacátého, kdy se začala psát kronika obce. Není možné, aby se celé takřka tisícileté období dalo popsat na jednom listě. Proto pokud to bude možné, bude v každém dalším zpravodaji pokračování. Ten první si označíme číslem I. a začneme od začátku.

     Z archeologického průzkumu víme, že oblast Mašovic byla osídlena více jak před 6000 lety. Kdy však přišly první kmeny a jestli byla oblast trvale osídlena až do založení obce r. 1046, to se asi nikdy nedovíme. Proto začneme od prvních písemností. V r.1052 daruje Břetislav I.. listinou některé statky na Moravě kapitole Staroboleslavské, v listině zmiňuje také Mašovice. Obec je také zmiňována v diecézi olomoucké z r. 1131 jakožto ves příslušná kostelu znojemskému. Další zmínka o Mašovicích je z  r. 1220 v listině, kterou daruje znojemský kastelán Jirman kostelu sv. Markéty v Příměticích část lesa v Mašovicích.

V r. 1230 měl opat Lucký spor s farářem Martinem z Rochtic o desátek vsi Mašovic. V listině ze dne 6. 6. 1252, markrabě Přemysl Otakar potvrzuje výsady probožství křižovnického na Hradišti a zároveň statky v Mašovicích jako majetek sv. Hippolyta. Křižovníkům však patřila pouze část Mašovic. Druhou část vyměnil probošt Karel 1. 2. 1259 od oslavanských jeptišek za křižovnickou ves Řeznovice. Vpádem krále Rudolfa na Moravu Mašovice zpustly tak, že musely být znovu osídleny osadníky ze Šatova. Svědčí o tom listina z  2. 2. 1324, v níž magistrát znojemský ujednal úmluvu mezi probožstvím hradišťským a rychtářem šatovským Frydrychem o obsazení osmi lánů v Mašovicích zpustlých válkou. Podle této listiny lidé o usazení do Mašovic měli být ode dne sv. Michala r. 1324 na dobu dvou let prosti všech robot. Dále čteme, že 23. 11. 1335 velmistr křižovnický a probošt Mikuláš Hradišťský obsazují na prospěch faráře mašovického Matěje dva pusté lány v Mašovicích. Kapitula Staroboleslavská měla v Mašovicích 3 lány, které dne 3. 5. 1331 prodala za 10 kop grošů proboštovi hradišťskému.

     Tolik až k první polovině čtrnáctého století.

                                                                                                                      Miroslav Kubák

Co nového v naší ZŠ?

     V únoru se konal jubilejní 5. školní ples ZŠ, který se těší oblibě všech rodičů i přátel školy. I tentokrát nacvičila paní vychovatelka Jarmila Veškrnová s mládeží předtančení, které mělo velký ohlas. Předtančení je každý rok jiné a každé je jejím vlastním originálem. Letos tančila mládež v rytmu valčíku. Pro rodiče i občany byla připravena bohatá tombola – asi 250 cen. Hlavní cenou byl opět mobilní telefon, který věnovalo ZD Mašovice, a CD přehrávač od ZDS Psota. Velké díky patří i Cukrářství Vala Mramotice a všem dalším sponzorům, především rodičům. Získané peníze použijeme při nákupu pomůcek do vyučování a do družiny.

     Další úspěšnou akcí byl masopustní karneval pro děti. K tanci a poslechu hrála dětmi oblíbená skupina Sabrin. Bylo připraveno množství soutěží i cen za originální masky.

     Dne 9. března se žáci 4. ročníku zúčastnili Okresní soutěže v Domě dětí se svým divadelním představením „O dvanácti měsíčkách“. Dramatizaci této pohádky měli možnost občané zhlédnout při vánoční besídce. V kategorii žákovských divadel naši žáci zvítězili

 a odnesli si hlavní cenu, z čehož máme velkou radost.

     Ani o jarních prázdninách se na škole nezahálelo, byly provedeny nátěr veškerých dveří

 a zárubní a také izolace oken. Chystá se projekt na přestavbu školní kuchyně, aby vyhovovala stávajícím hygienickým požadavkům.

     Zveme všechny občany na naši další akci – dne 15. dubna 2004 se bude konat od 9. 00 hodin v sále Obecního úřadu Mašovice pěvecká soutěž DO – RE – MI. Přijďte děti povzbudit, do soutěže se mohou přihlásit i starší žáci či studenti.

                                                                                                               Mgr. Růžena Bětíková 

                            Jelikož se blíží období Velikonoc, dovolte mi na                                                                 

                           závěr popřát klidné prožití svátků velikonočních,                                                                                                             

                             pevné zdraví, spokojenost a bohatou pomlázku.

                                                                                   MVDr. Libor Jurka  - starosta
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Jižní Morava               Září 2003              Čtvrtletník  OÚ Mašovice              Bezplatný výtisk
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
     Vážení občané!

     Blíží se podzim, dětem už také skončilo bezstarostné období prázdnin. Dovolte mi, abych  vás informoval o současném dění v naší obci. V měsíci srpnu začala firma Oldřich Merta – Mertastav Předklášteří s výstavbou splaškové kanalizace pro naši obec. Vzhledem k tomu, aby byl minimalizován dopad této výstavby na naše občany v zimním období, bylo rozhodnuto začít výstavbu v lokalitě výstavby nových rodinných domků Mašovice „Pšeničné“. V měsíci září bude započata výstavba tlakové kanalizace na Hradiště a zároveň bude probíhat výstavba sběrné jímky u Bauerových. Odsud pak bude ještě v letošním roce provedena výstavba trasy A, a  to od Bauerových kolem paní Rosové ulicí kolem pana Cahy, pana Nesnídala a u Klimkových bude výstavba ukončena.

     Občané, kteří v této ulici parkují auta, budou zavčas upozorněni na zahájení výstavby a vyklizení ulice. Ke každému rodinnému domku bude zhotovena odbočka na přípojku. V zimních měsících projektanti VAS Znojmo provedou návštěvu všech majitelů RD v obci, aby mohla být vyprojektována přípojka a následně vyřízeno stavební povolení tak, aby se občané v jarních měsících mohli začít napojovat na vybudovanou kanalizaci. Není tedy potřeba se nahlašovat na obecním úřadě!

     Výstavba kanalizace je mnohem náročnější než doposud proběhlé výstavby, proto žádáme naše občany o trpělivost a shovívavost, abychom do 30. 8. 2004 mohli tuto výstavbu ukončit.

     Zároveň s výstavbou splaškové kanalizace byla zahájena výstavba infrastruktury k budoucí výstavbě rodinných domků tak, aby se stavebníci, kteří již letos zahájí výstavbu mohli na tyto inženýrské sítě napojit a byl jim umožněn přístup na jejich parcely.

     Ještě bych se chtěl ohlédnout  za kulturními akcemi, které proběhly v letošním roce. Velice zdařilý byl opět dětský den, zde bych chtěl ještě jednou poděkovat všem sponzorům, kteří na tuto akci přispěli. Dále děkuji našemu sboru dobrovolných hasičů, kteří se postarali o pořádání tradiční poutě, za organizaci krojovaného posvícení mašovické mládeži a zvláště letošním stárkům - Haně Pelechové a Lukáši Hladíkovi.

     Poděkování také patří zdejšímu Zemědělskému družstvu Mašovice, které sponzorsky zakoupilo  pro naši základní školu novou španělskou kytaru, s kterou bude vystupovat i pěvecký kroužek.

Co nového v naší ZŠ? 

     Již o prázdninách jsme se pečlivě připravovali na nový školní rok. Byly zrekonstruovány záchody v přízemí, nyní je zde i pohotovostní sprcha a úklidová místnost dle požadavků Hygienické stanice ZNOJMO. Na školním dvoře je kromě šplhadel zřízeno i doskočiště pro skok daleký, pracovníci obecního úřadu provedli také nátěr hospodářských budov.

     2. zářijový den jsme společně se starostou obce uvítali 14 nových prvňáčků, z nichž je 8 z Mašovic:

   Jaroslav Fukal

   Petr Hrda

   Yvona Janků

   Luboš Kvasnička

   Aneta Pexová

   Pavel Pikola

   Jaroslava Šebelová

   Rostislav Žák

     Třídní učitelkou v I. třídě je Mgr. Hana Slaná. Ve II. třídě (2. a 4.ročník) je 22 žáků, třídním učitelem je nyní Mgr. Oldřich Brázda. III. třída (3. a 5. roč.) je v počtu 20 dětí a zde je třídní učitelkou Mgr.Růžena Bětíková. Ve školní družině funguje jedno oddělení s počtem 25, vychovatelkou zůstává i nadále Jarmila Veškrnová.

     Mašovická škola je zaměřena především na oblast estetické výchovy, tomu odpovídá i činnost v kroužcích - zde budou pracovat 2 kroužky pěvecké, kroužek dovedných rukou, taneční, počítačový a dyslektický. Na škole se vyučuje opět i náboženství a dle zájmu žáků anglický či německý jazyk.

     Tento školní rok plánujeme i hodně akcí směřujících k výchově ke zdraví a zdravému životnímu stylu. Doufáme, že se všechny akce vydaří aspoň tak jako minulý rok a všem žákům, zvlášť prvňáčkům, přejeme hodně úspěchů a šťastné vykročení!       

                                                                                         Mgr. Růžena Bětíková – ředitelka ZŠ

Úspěchy našich hasičů

Výsledky soutěže „O pohár starosty“ obce Mašovice:

Družstvo mužů: 7 družstev                             Družstvo žen: 4 družstva

1. místo    Mašovice A  čas 28.19 vteřin         1. místo    Mašovice  čas: 25.72 vteřin   

2. místo    Citonice                                          2. místo   Citonice

3. místo    Milíčovice                                      3. místo    Podmolí

4. místo    Mašovice B                                    4. místo    Bezkov

     Naši hasiči postoupili do okresního kola požárního sportu, které se konalo v měsíci červnu v Břežanech a z 12 družstev skončili na velice pěkném 5. místě. Družstvo žen se umístilo na 4. místě z 11 zúčastněných, přičemž naše dívky obsadily v disciplíně „ požární útok“ krásné     

2. místo. Tyto výsledky považujeme za velký úspěch a děkujeme našemu hasičskému sboru za vzornou reprezentaci obce.

Změna v obecní knihovně
     Mnozí naši čtenáři si již jistě stačili všimnout, že od 1. září došlo ke změně knihovníka v naší obecní knihovně. Petr Vacata od října nastupuje na vojenskou základní službu, a proto tuto funkci nyní bude zastávat paní Blanka Holcrová. Chtěli bychom tímto pozvat všechny, co naši knihovnu dosud ještě nikdy nenavštívili (a věřte, že je jich hodně), aby to v nejbližší době napravili. Máme v knihovně mnoho nových titulů, zapůjčujeme i knihy v rámci výměnného fondu s Městskou knihovnou ve Znojmě, z časopisů pravidelně odebíráme Praktickou ženu, Bravo, Living a Náš útulný byt. Uvítali bychom i vaše připomínky či náměty, které tituly byste chtěli v naší knihovně najít.

                                                                                                  MVDr. Libor Jurka - starosta







