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    Milé děti! I v letošním roce  pro vás pořádáme 
   VELKÝ  DĚTSKÝ  DEN,
na který bychom vás chtěli srdečně pozvat. Vše propukne
v sobotu 31. 5. 2014 ve 14.00 hodin 

 na hřišti v Mašovicích.
     Soutěžní odpoledne si zpestříme i různými doprovodnými programy: Kejklíř Čabík k nám přijede se svým kejklířským vystoupením, mužstvo šermířů nám předvede ukázku bojového umění, můžete si nechat nalakovat vlasy barevnými spreji, zastřílet si tzv. paintball, projet se hasičskou Avií či koňským vozem taženým poníky či si zajezdit na koni.
     I letos bude pro děti připraveno ve spolupráci s firmou Chráněné dílny Znojmo malování na svíčku barevným parafínem, kterou děti obdrží jako dárek.  Připraven bude i velký, téměř čtyřmetrový nafukovací hrad se skluzavkou. Agropodnik Mašovice nám také předvede ukázku zemědělské techniky.
Poděkování opět patří našim sponzorům, kteří na tuto akci finančně 
či věcně přispěli:
Agropodnik Mašovice a.s, STRABAG a.s., .A.S.A. EKO Znojmo,
 Pozemní stavby spol. s r.o., Hospůdka "U Cvrčka" Mašovice,  Ing. Radek Vítek a Barbora Šumanská - OGILVY Public Relations Praha, PhDr. Drahomíra Jiráková a Kateřina Černohorská – McDonalďs ČR, Michaela Tománková a Lenka Čárková Ogilvy One Praha, MVDr. Libor Jurka, Kvasnička Lubomír, Kašpar Pavel, MUDr. Aleš Jurka Mašovice, MUDr. Vlasta Jurková Přímětice, Orli Znojmo, KOVO Novák Mašovice, Truhlářství Pelech, manželé Vonkovi, Černí,  Holcrovi,  Pajskrovi, Pfefferovi a 
Oberdörferovi
Občerstvení po celou dobu akce je zajištěno!
Co nového v naší základní škole?
   Dne 16. dubna se konala pěvecká soutěž DO-RE-MI. Soutěže se zúčastnili téměř všichni žáci školy.  Porota z řad občanů vyhodnotila nejlepší zpěváky:

1. třída: 1. místo: Taťána Holcrová, Šimon Čech, 2. místo Natálka Valová

2. třída: 1. místo: Jan Klika, 2. místo Jana Coufalová, Tomáš Sedláček

3. třída: 1. místo: Adam Pfeffer, 2. místo: Michal Šťáva

4. třída: 1. místo: Marie Rašková, 2. místo: Adam Šťáva

5. třída: 1. místo: Vít Coufal, Anna Kliková, 2. místo: Jindřiška Hažmuková 

   Na konci dubna sbírali žáci školy v naší obci papír, zisk ze sběru činil 4 264,-Kč, peníze budou použity na nákup didaktických pomůcek. V polovině května žáci s učitelkami  přichystali besídku ke Dni matek. Představil se zde i pěvecký kroužek pod vedením Soni Havlíčkové a flétnový kroužek, který vede paní učitelka Bártková. Rodiče a občané se pobavili výbornými hereckými výkony našich žáků při dramatizaci pohádek či při pásmu o čtyřech ročních obdobích. 

   Letošní školní rok ukončíme o týden dříve z důvodu oprav školní budovy. Čeká nás ještě výlet do zooparku a dinoparku Vyškov, závěrečná miniolympiáda a také návštěva koupaliště ve Znojmě. Už se všichni moc těšíme na prázdniny!!

                                                                                 Mgr. Bětíková Růžena, ředitelka školy                                                   

Volby do Evropského parlamentu 2014

Ve dnech 23. -24. 5. 2014 proběhly volby do Evropského parlamentu. V obci Mašovice z celkového počtu 382 voličů přišlo k volebním urnám celkem 71 voličů. Volební účast byla

18,59% (celorepublikový průměr 18,20%).

Nejvíce hlasů u nás získaly tyto strany:

1. KDU – ČSL 19 hlasů, 2. ANO 2011 14 hlasů, 3. ODS 13 hlasů, 4. TOP 09 a Starostové 7 hlasů, 5. KSČM 4 hlasy, 6. Česká pirátská strana 3 hlasy, 7. - 8. Strana svobodných občanů, Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 2 hlasy, ostatních 7 stran získalo po jednom hlasu.






Bc. Lenka Chalupská – členka volební komise

 Soutěž "O pohár starosty"

     V neděli 1. 6. 2014 v 9.30 hod. se bude konat na hřišti hasičská soutěž „O pohár starosty obce Mašovice“. Proběhne klání hasičských družstev mužů a žen. Připraveny jsou pěkné poháry. Přijďte podpořit naše družstvo hasičů! Občerstvení je zajištěno.
Mašovická pouť a posvícení
    Ve dnech 21. 6. - 22. 6. 2014 proběhne opět v naší obci tradiční pouť. V sobotu ve 20.00 hodin bude tradiční zábava u obecního úřadu. Zahraje nám skupina Víkend.   

     V neděli začne v 9.00 hod. poutní mše svatá v kostele sv. Jana Křtitele. Proběhne zde také varhanní koncert paní profesorky Marie Karasové. Ve 14.00 hodin půjdeme opět slavnostním pochodem od obecního úřadu k pomníku padlých, kde položíme věnec a uctíme památku padlých. Po projevu starosty u obecního úřadu vystoupí žáci z naší základní školy. Po celé odpoledne nám bude k tanci i poslechu vyhrávat krojovaná kapela AMATÉŘI.
     Další kulturní letní akcí bude mašovické posvícení, které proběhne ve dnech 23. – 24. 8. 2014. V sobotu bude ve společenském sále od 20.00 hodin posvícenská zábava se skupinou Klaxon. V neděli začíná posvícení mší svatou v 7.30 hod. s tradičním zvaním mládeže na posvícení. Odpoledne pokračuje zábava u obecního úřadu s dechovou kapelou Amatéři.
     Věříme, že se budete dobře bavit!
     A úplně na závěr přejeme všem hezké léto a dětem příjemně strávené prázdniny!   
                                                                            MVDr. Libor Jurka – starosta obce 
