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Vážení spoluobčané! 
     Letošní zima byla velmi mírná, až na náledí, které nás všechny potrápilo.

     Poslední den v dubnu, tj. ve středu 30. 4., proběhne tradiční pálení čarodějnic na hřišti. Kupte si pořádné buřty a přijďte se pobavit, hudební nástroje s sebou.
    I v letošním roce chystáme Velký dětský den, a to v sobotu 31. 5. 2014  ve 14.00 hodin, 
na hřišti. Před tímto datem vyjde ještě samostatné číslo zpravodaje. 

     Tradiční oslavy mašovické poutě oslavíme v sobotu a v neděli 21. - 22. 6. 2014, mašovické posvícení proběhne 23. – 24. 8. 2014.
     Zájemci o tenis se již mohou hlásit na telefonním čísle 721 368 999. Posilovnu letos hodláme dovybavit posilovací věží, činkami pro muže a televizorem. Doufáme, že budete posilovnu intenzivně využívat. Vstupné je 20 Kč/hod. pro jednotlivce.
     Naše stavební činnost letos spočívá v dokončení opravy základní školy o letních prázdninách. Dále bude provedena celková oprava požární zbrojnice.









MVDr. Libor Jurka - starosta

Matrika

    Obec Mašovice má k 1. lednu 2014 celkem 502 občanů, což je o šest více než v loňském roce. V roce 2013 se přistěhovalo 15 občanů, 7 osob se odstěhovalo, narodilo se 5 nových občánků a 8 občanů zemřelo.
     Celkově je v obci Mašovice přihlášeno k trvalému pobytu 250 mužů a 252 žen. Průměrný věk občanů je 38,10 let. Průměrný věk mužů – 35,57 let, žen – 40,62 let.
Přistěhované osoby: Bánom Jan, Bánomová Iveta, Bánomová Kateřina, Bánomová Sandra, Černík Ivo, Černíková Iveta, Krásný Jakub, Pexová Veronika, Sikora Petr, Smutný Nikola, Sovišová Alena, Šípová Marie, Ziková Eva, Ziková Eva ml., Ziková Hana 
Odstěhované osoby: Jonczy Gabriela, Pilmajer Lukáš, Sedlák Jan, Sedláková Pavlína, Švihálek Zdeněk, Švihálková Stanislava, Švihálková Zuzana                                                                                              
Narozené děti: Dvořáková Liliana, Slaný Jonáš, Smutný Vojtěch, Veselá Emma, Železná Michaela
Zemřelé osoby: Březinová Františka, Janda Karel, Klika Jaromír, Kubová Anna, Novák Jan, Svoboda Josef, Vlasák Miroslav, Vlasák Miroslav ml.







       Bc. Chalupská Lenka – účetní obce
Guláš párty a Mašovický skořápkovník

V pátek 28. 2. 2014 proběhl již druhý ročník soutěže o nejchutnější guláš. Celkem se zúčastnilo 16 soutěžících. Desetičlenná porota složená z publika se shodla na těchto výhercích:

1. místo Dagmar Fukalová, 2. místo Lenka Abesková, 3. místo Dana Nahodilová 
Po vyhodnocení proběhla ochutnávka soutěžních gulášů obecenstvem, dále soutěž v pojídání knedlíků a potom již následovala volná zábava s hudební skupinou Žehlící prkno.

 V sobotu  5. 4. 2014  proběhne u obecního úřadu další kulturní akce zvaná "Mašovický skořápkovník". Všichni společně si ozdobíme lípu u obecního úřadu (u silnice naproti č.p. 31) barevnými vajíčky.

Sraz všech účastníků je ve 14.00 hodin u obecního úřadu. Starší děti budou zdobit skořápkovník, menší děti budou zdobit vajíčka v sále. 
Pořadatelky této akce opět žádají všechny občany, kteří chtějí přispět ke zdaru této akce, aby nosili vyfouklé skořápky do prodejny Jednota  nebo přímo paní Peřinkové či paní Pelánové, a to nejpozději do středy 2. 4. 2014.
Pro účastníky zdobení stromu je připraveno opět malé překvapení. Věříme, že tuto naši akci podpoříte a všichni se hojně zapojíte.

Děkujeme.



    Pořadatelky: Martina Pelánová, Helena Peřinková
ZNOJEMSKÁ AMATÉRSKÁ HOKEJOVÁ LIGA (ZAHL)
V jarních měsících roku 2013 se parta nadšenců rozhodla založit sportovní klub Baroni Mašovice a tímto reprezentovat obec na poli sportovním. Následně byla podána přihláška do Znojemské amatérské hokejové ligy.
Dne 21.7.2013 se uskutečnila schůze Znojemské amatérské hokejové ligy 2013/2014. Počínaje novou sezónou se soutěž rozrostla o další dva týmy, konkrétně o "SK Baroni Mašovice" a "HC Vlci".
Kompletní skladba týmů ZAHL: SK Baroni Mašovice, HC Bossna, HC Devils, HC Draci, HC Snails, HC Vlci, Stars a TJ Hodonice.
Sestava Mašovického týmu SK Baroni:
Brankáři: Jaroslav Kuba a Michal Popovič 
Hráči:       Miroslav Jelínek, Radek Ciffra, Kamil Peřinka, Rostislav Pfeffer, Oldřich Vonka, Petr Jenei,                  

                  Jiří Holcr, Antonín Sedláček, František Podsklan, Michal Kubiš, Lubomír Mikulášek, Tomáš 
                  Vala, Petr Železný, Tomáš Popelka, Dan Krásný, Adam Břínek, Tomáš Šoba, Zdeněk Svoboda, 
                  Lukáš Pexa, Pavel Žiroš.
První krůčky v této soutěži klub zvládl jako nováček velmi dobře a postupně se vyhoupl až na druhé místo tabulky. Během sezóny si Baroni vybudovali určitý respekt u soupeřů a dokončili základní část na druhém místě s 28 body, to znamená 13 výher, 2 remízy a 6 proher z celkových 21 utkání. Tímto výkonem jsme si zajistili postup do play-off, ve kterém se utkáme o postup do finále s týmem HC Snails.
Informace o tomto klubu, můžete najít na stránkách www.skbaroni.webnode.cz, kde je umístěn i rozpis zápasů, výsledky či reportáže ze zápasů.

Budeme velice rádi, když nás přijdete na znojemský led povzbudit a užít si sportovní atmosféru.





      Jaroslav Kuba ml. – člen klubu SK Baroni
Co nového v naší škole?

   V sobotu 1. března se konal od ranních hodin masopustní průvod obcí. Akce se zúčastnilo asi 27 masek především z řad současných i bývalých žáků školy, učitelek a občanů. Poděkování patří skvělému harmonikáři, panu Rostislavu Ištvánkovi z Vrbovce. Dále děkujeme všem občanům, kteří připravili pro děti i dospělé pohoštění a přispěli do kasičky. Výtěžek z akce činí 6 180,- Kč, bude použit na nákup pomůcek pro naše žáky.

   V dubnu plánuje naše škola návštěvu nově opraveného brněnského planetária, exkurze  by se měla uskutečnit 8.4.2014. Od 25.dubna se  pak žáci  3. a 4. ročníku zúčastní výuky plavání, výuka bude probíhat každý pátek až do 20.června. 
   Středu před Velikonocemi věnujeme již tradičně soutěži ve zpěvu DO-RE-MI. Zveme tedy všechny občany, aby přišli povzbudit naše malé zpěváky dne 16.4.2014 do sálu obecního úřadu v Mašovicích od 9 hodin. Těšíme se na výkony všech soutěžících.

                                                                                   Mgr. Bětíková Růžena, ředitelka školy 

Bohoslužby o Velikonocích 2014 ve farním kostele sv. Jana Křtitele v Mašovicích

13. dubna  -  KVĚTNÁ (PAŠIJOVÁ) NEDĚLE      mše sv. v 9.00 hod, průvod s ratolestmi

17. dubna  -  ZELENÝ ČTVRTEK     mše sv. v 17.00 hod., na památku Večeře Páně

18. dubna  -  VELKÝ PÁTEK (den přísného půstu!)   začátek obřadů v 17.00 hod.
19. dubna  -  BÍLÁ SOBOTA   Velikonoční vigilie, začátek obřadů v 18.00 hod.
20. dubna  -  Slavnost ZMRTVÝCHVSTÁNÍ  PÁNĚ,  HOD BOŽÍ VELIKONOČNÍ 
                      mše sv. v 9.00 hod. (žehnání velikonočních pokrmů)                         

                     v 15.00 hod.  TE DEUM a svátostné požehnání

 Požehnané Velikonoce přeje a vyprošuje               










               Josef Hudec, O. Cr., probošt a farář

