Mašovický zpravodaj č. 1 ročník 13
Jižní Morava            Duben  2007            Čtvrtletník  OÚ Mašovice            Bezplatný výtisk
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě             
Vážení občané!

     Zastupitelstvo obce schválilo na svém zasedání dne 14. 3. 2007 rozpočet obce Mašovice pro rok 2007 ve výši 4 420 000 Kč. Největší část výdajů bude vynaložena na dofinancování  plynu v lokalitě nové výstavby 672 000 Kč,  příspěvky na školství (MŠ Bezkov 64 000 Kč, ZŠ Mašovice 422 000 Kč, ZŠ Znojmo 52 000 Kč), splátky úvěrů 1,4 mil. Kč,úroky a poplatky z úvěrů 300 000 Kč, odvoz odpadů 266 000 Kč a další výdaje dle rozpočtových kapitol.

       I v letošním roce počítáme s kulturními akcemi jako jsou např. „pálení čarodějnic“, dětský den (je plánovaný na 2. 6. 2007 ve 14.00 hodin na hřišti), hasičskou soutěž „O pohár starosty obce“, či besedu s důchodci. Největší akcí letošního roku však bude oslava 100. výročí založení naší základní školy. Oslava se bude konat v sobotu 23. 6. 2007 od 13.00 hodin. Bude doplněna bohatým kulturním programem, výstavkou a večerní zábavou. Oslavy proběhnou stejně jako loni při oslavě 960. výročí založení obce před obecním úřadem. 

     Obec se rozhodla vydat k tomuto výročí publikaci o obci Mašovice, ve které bude popsána historie a současnost obce, bude doplněna fotografiemi, pohlednicemi a povídkami o obci.Vyjde nákladem 300 ks výtisků. Cena za zpracování publikace je 160 000 Kč. Podnikatelé a firmy, kteří by se chtěli v této publikaci prezentovat se mohou přihlásit do
27. 4. 2007 na obecním úřadě.
     Vzhledem k náročnosti pořádání oslav bychom chtěli vyzvat sponzory, kteří by nám chtěli pomoci tuto akci spolufinancovat a za jejich finanční příspěvky velice děkujeme.                                                                                  
                                                                                   MVDr. Libor Jurka – starosta obce

Matrika

     Obec Mašovice má k 1. 1. 2007 celkem 422 obyvatel. Z toho 212 žen a 210 mužů. Věkový průměr mužů činí 35,96 let, věkový průměr žen 41,65 let. Celkový věkový průměr obyvatelstva obce je 38,82 let.
     Přistěhovaní občané v loňském roce doslova „trhli“ rekord, přistěhovalo se celkem osmnáct občanů, zejména nových občanů do nové výstavby v lokalitě „Pšeničné“ (Ing. Marcela Vonková, Oldřich Vonka, Adriana Skotáková, Odřej Grošek, Ing. Jaroslav Ponikelský, Petr Uher, Kamil Peřinka, Jan Peřinka, Helena Peřinková, Tomáš Vala, Hana Pajskrová, Ing. Josef Pajskr, Leona Pajskrová, RNDr. Zdeněk Veškrna, Mgr. Jana Veškrnová, Daniel Veškrna, Anna Veškrnová, Božena Oberdorferová). Dvě osoby se odstěhovaly (Monika Bočáňová, Lenka Parůžková). Narodil se nám  pouze jeden nový občánek (Tomáš Sedláček). Zemřeli čtyři občané  (Vlasta Vyskotová, František Kubák, Stanislav Klika, Věra Bauerová). Počet uzavřených manželství  -  dva sňatky: Miroslav Jelínek, Mašovice 4  –  Hana Pelechová, Mašovice 35, Daniela Fukalová, Mašovice 137 - Tomáš Vala, Znojmo.                     

Co nového v ZŠ?

     První jarní den jsme oslavili v sále obecního úřadu tradiční pěveckou soutěží DO-RE-MI. V porotě zasedlo pět občanů Mašovic (Antonie Kubáková, Lenka Kubáková, Oldřich Marek, Irena Pelikánová, Hana Ištvánková) a jedna porotkyně z Bezkova (Marie Kliková). Soutěžilo 26 soutěžících  - zazněly písně lidové, pohádkové, country, ale i moderní, to vše za doprovodu kytary a varhan.

Vítězové jednotlivých kategorií:

1.kategorie (žáci 1. a 2. ročníku)
1. Petr Mynařík (Podmolí)

2. Veronika Kliková (Bezkov), Martin Slaný (Znojmo)

3. Radka Škrdlová (Mašovice)

2.kategorie (3. – 5. ročník – chlapci)

1. Josef Škrdla (Mašovice)

2.   Imrich Bětík (Mašovice), Ondřej Slaný (Znojmo)

3.   Antonín Klika (Bezkov)

3.kategorie (3. – 5. ročník – dívky)

1. Aneta Pexová (Mašovice), Yvona Janků (Mašovice)

2. Barbora Žáková (Mašovice)

3.   Eva Slabá (Lukov)

Naše škola se chystá k oslavě svého 100 letého výročí, slavnost se bude konat o pouti v červnu. Budeme potřebovat k výstavě od občanů, kteří chodili do mašovické školy, staré fotografie, předměty či dokumenty (vysvědčení, aktovky, žákovské knížky, pouzdra atd.). Prosíme občany, aby tyto fotografie či dokumenty vyhledali, začátkem května budeme při sběrové akci tyto předměty vybírat. Můžete je také sami donést do školy nebo na č. 112.
Po skončení slavnosti vše vrátíme majitelům, proto je nezapomeňte zezadu opatřit 
jménem a adresou.

Děkujeme občanům za pomoc a ochotu.

Sběr starého papíru

Dne 15. května (úterý) v 8.00 hodin ráno proběhne v Mašovicích
sběr starého papíru. Roztříděný svázaný papír (noviny – časopisy)
shromážděte před svoje domy, žáci jej budou v určenou dobu sbírat.

Pokud vlastníte staré autobaterie, zavezte je do uvedeného data
do školního dvora. Staré telefonní seznamy se nesbírají!
                                                            Mgr. Růžena Bětíková - ředitelka ZŠ
Pálení čarodějnic
Srdečně zveme všechny občany a hlavně děti na tradiční  PÁLENÍ ČARODĚJNIC, které se bude konat v pondělí 30. dubna 2007 na plácku u Pexových pod Prádlem. Čarodějnice bude zažehnuta v 19.30 hodin.
Špekáčky s sebou! Kostýmy a hudební nástroje jsou vítány!
