Mašovický zpravodaj č. 4   ročník 11
Jižní Morava       Prosinec 2005        Čtvrtletník  OÚ Mašovice        Bezplatný výtisk
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě             
Vážení občané!

      Přiblížil se nám čas vánočních svátků a konec roku 2005. Dovolte mi informovat Vás ještě

před závěrem roku o několika skutečnostech. Kontaktovala nás firma SkyNet, a. s. Brno, která chce v naší obci zřídit pro občany a firmy vysokorychlostní internet. Vysílač bude umístěn na střeše základní školy. 
Služba Internet SPEEDLINK nabízí 2 rychlostní programy:

	Měsíční poplatky


	Přístupová rychlost  (kbit/s)
	Agregace
	Přenesená data v ceně služby (datový limit)
	Pravidelný měsíční poplatek 

(bez DPH)

	Internet SP 300
	300/100
	       1:20
	   Neomezeně
	      490 Kč

	Internet SP 600
	600/200
	       1:20
	   Neomezeně
	      650 Kč


     Zřízení služby je zpoplatněno jednorázovým poplatkem, který zahrnuje zápůjčku a montáž potřebného zařízení. Zařízení zůstává v majetku poskytovatele. Za aktivaci služby zaplatíte 1190 Kč, zvýšení přístupové rychlosti je zdarma, snížení přístupové rychlosti 990 Kč, přeložení služby Internet 1500 Kč, zrušení služby Internet 990 Kč, zbytečný výjezd servisního technika 500 Kč. Ceny jsou uvedeny bez DPH. Možnost napojení bude počátkem roku 2006.
     Dále Vás chci informovat, že zastupitelstvo obce schválilo cenu za odvoz odpadu pro příští rok ve stejné výši jako letos – 430 Kč na osobu, poplatek za psa zůstává stejný 100 Kč. Nezapomeňte, prosím, do konce roku svého pejska přihlásit, popř. odhlásit!

     Ještě k občanským průkazům. Zákonem bylo dodatečně stanoveno, že občané, narození před 1. 1. 1936, kteří jsou držitelé občanských průkazů bez strojově čitelných údajů, v nichž není doba platnosti vyznačena konkrétním datem, nejsou povinni do konce letošního roku provést výměnu, ale doba platnosti byla prodloužena do 31. 12. 2008.
     Závěrem bych chtěl poděkovat občanům za příkladnou vánoční výzdobu svých domů, kterou zvelebují naši obec. I my jsme se letos rozhodli vyzdobit obec rozsvícením vánočního stromu u kostela a instalací vánočních svítících stromků na sloupy veřejného osvětlení, která byla částečně zakoupena a částečně pro letošní rok bezplatně zapůjčena. Věříme, že nadchne nejen vás, ale i mnohé návštěvníky projíždějící naší obcí. 
PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ, HODNĚ ŠTĚSTÍ, PEVNÉ ZDRAVÍ A SPOKOJENOSTI V ROCE NADCHÁZEJÍCÍM – JMÉNEM CELÉHO ZASTUPITELSTVA

                                                                               MVDr. Libor Jurka – starosta obce
Informace ze základní školy

     9. 12. 2005 proběhla v hostinci „U Šobů“ besídka ZŠ, tentokrát v mikulášském a čertovském duchu. Žáci se představili v pohádkách „Čert a Káča“, „Čertova nevěsta“, „Kubula a Kuba Kubikula“. Zajímavé bylo i vystoupení žáků 5. ročníku v angličtině. Tradičně nadchly diváky i tanečky – kromě tanečního kroužku tancovaly i děti z družiny, ty rozdávaly obecenstvu přáníčka k Vánocům. S vánočními písněmi a koledami vystoupili zpěváci z pěveckého souboru dětí, zpestřením podvečera byl i výkon Mašovického souboru dospělých. 

     V měsíci listopadu a v prosinci se vždy ve středu a v sobotu konaly na naší ZŠ kurzy činnostního vyučování pro učitele 1. stupně z okresu Znojmo, takže máme za sebou dosti náročné období. Celkem těmito kurzy prošlo téměř 50 pedagogů. Sobotní obědy pro tyto učitele byly zajištěny v hospodě „Na rozcestí“, personálu patří poděkování za jejich ochotu. Poděkování patří také žákům, kteří se v odpoledních hodinách jako hlavní aktéři účastnili ukázkové hodiny činnostního vyučování. Myslím si, že tyto kurzy i ukázkové hodiny přispívají k dobré prezentaci mašovické školy a v širším měřítku i obce.

VÁNOČNÍ  PROGRAM  MAŠOVICKÉHO  PĚVECKÉHO SOUBORU:

24. 12. 2005 v 16.00 hod.  -  krátké vystoupení před vánoční bohoslužbou v místním kostele sv. Jana Křtitele v Mašovicích

25. 12. 2005 ve 14.30 hod.        -    vánoční koncert dětí a dospělých na Obecním úřadě v Mašovicích

8. 1. 2005 v 16.00 hod.  -  koncert dětí a dospělých v evangelickém kostele v Miroslavi
                                                                    Mgr. Růžena Bětíková – ředitelka ZŠ Mašovice
Římskokatolická farnost v Mašovicích
Vážení spoluobčané!

Využívám příležitosti při vydávání vánočního mašovického zpravodaje, abych Vám opět poděkoval za finanční pomoc při restaurování hlavního oltáře našeho farního kostela sv. Jana Křtitele. Při sbírce, která se uskutečnila ve dnech 24. a 25. října 2005, se vybralo celkem 26 227,-- Kč. Kostel je na prvním místě dům Boží, určený k bohoslužbám, ale také kulturní památka a ozdoba obce. Těší mě Váš zájem o tuto stavbu a všem dárcům upřímně Pán Bůh zaplať!
     Obnovený hlavní oltář (zatím bez hlavního obrazu a svatostánku) můžete uvidět při každých bohoslužbách, které bývají v neděli v 9.00 hodin, v úterý a ve čtvrtek v 16.00 hod.

Vánoční bohoslužby:
24. 12. 2005    Štědrý den, vigilie slavnosti Narození Páně  - v 16.00 hod. vystoupí místní                 

                        pěvecký sbor a poté bude mše svatá.

25. 12. 2005    SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ                                 mše sv. v 9.00 hod.

26. 12. 2005    Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka                            mše sv. v 9.00 hod.

31. 12. 2005    Konec občanského roku                                                mše sv. v 16.00 hod.
1. 1. 2006        SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE  
                        Nový rok                                                                         mše sv. v 9.00 hod.
6. 1. 2006        SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ                                     mše sv. v 16.00 hod.
8. 1. 2006        Svátek Křtu páně                                                           mše sv. v 9.00 hod.

Milostiplné Vánoce a požehnaný celý Nový rok!

                                                                                     Josef Hudec, O. Cr. – probošt a farář                                                                                     
