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Vážení občané!

     Dnešní číslo Mašovického zpravodaje bude věnováno tradici masopustu. V naší obci nejsme na rej masek o masopustu zvyklí a proto jsme se rozhodli, že se pokusíme tutu tradici obnovit.
Něco z historie masopustu

   Oslavy masopustu byly v minulosti společenskou záležitostí, při níž se lidé dobře bavili. Masopustní dny jsou ale především církevním svátkem – již v době baroka se v poslední masopustní den chodili věřící vyzpovídat do kostela ze svých hříchů, aby byli očištěni před nadcházejícím půstem.

   V našich zemích se masopust vždy slavil tři dny. Přípravou byl „tučný“ čtvrtek před masopustní nedělí, a to s pestrým jídelníčkem včetně masa – panovalo přesvědčení, že na tučný čtvrtek musí člověk jíst a pít co nejvíce, aby byl celý rok při síle. Hlavní zábava začala v neděli. Po bohatém obědě se všichni chystali na taneční zábavu, která se často protáhla až do rána. Leckde začaly tancovačky už v sobotu a končily v pondělí v noci. Často se na období

masopustu plánovaly svatby, které zapadaly do bujaré masopustní nálady. Vyvrcholením masopustu bylo úterý, kdy se pořádaly průvody maškar. Při obchůzce vesnice se vždy vydatně jedlo a popíjelo. Průvody masek obvykle neměly závazná pravidla. Soutěžilo se, kdo bude mít lepší a vynalézavější masku, kdo provede větší skopičinu a pobaví vděčné diváky. Obyvatelé vesnic i měst vycházeli ze svých příbytků, aby nepřišli o dobrou zábavu. Při obchůzce se žertovalo, zpívalo a tancovalo. Masky často obyvatele mazaly sazemi, přemísťovaly hospodáři nářadí, házely selky a mladé dívky do sněhu apod. Vždy ale popřály úspěšný hospodářský rok, zdravý a plodný dobytek. Masky byly pohoštěny, dostávaly výslužku, jídlo, pití i peníze. Charakteristické pro masopustní období bylo především smažené pečivo, šišky a koblihy. V domácnostech se tohoto pečiva vyrobila spousta především jako tradiční odměna pro maškary. 

   Někdy masky sehrály před domy i malá divadelní představení, jejichž cílem bylo pobavit obyvatele i  sebe, způsobit chaos a nepořádek, zatancovat si s děvčaty…V každém kraji se tradice vyvíjely jinak, těžko by se hledaly dva stejné masopustní průvody. Tradičními maskami byla kobyla, postava Žida, kata, kominíka, Turka, Slamáka, medvěda s medvědářem, tuláka, vojáka, námořníka, báby s nůší, cikánky, smrtky, ženicha a nevěsty, masky rozličných povolání a zvířat.

Masopust v naší obci v sobotu dne 21.2.2009
   Základní škola ve spolupráci s Obecním úřadem Mašovice, Sborem dobrovolných hasičů a dalšími občany se letos po mnoha letech chystá oživit tradici masopustu v naší obci. Jako masky budou vítáni všichni, děti, rodiče, mládež, hasiči i ostatní občané. 

Sraz masek bude v 8.45 u Obecního úřadu v Mašovicích, odtud se půjde od 9 hodin obcházet po vsi. 
Protože se masopustní průvod koná po delší době poprvé, chtěli bychom občany o této akci dopředu informovat. 
   Masky budou společně s harmonikou a bubnem obcházet vesnicí. Chceme se společně s vámi poveselit a na chvíli zapomenout na každodenní starosti. Chtěli bychom navštívit každé stavení, nevíme ale, jak se vše časově stihne. Uvítali bychom, kdyby při obcházení vyšli občané z domu společně se s maškarami pobavit. Taktéž maškary uvítají občerstvení všeho druhu – obvykle se při této příležitosti hostí koblihami, klobáskami, uzeným masem. Dospělí uvítají i něco ostřejšího, děti šťávu či teplý čaj. Finanční dary budou využity na zaplacení masek, hudebního doprovodu a na pomůcky do školy.

  Doufáme, že se akce podaří a že masopustní tradici v naší obci společně s vámi znovu oživíme.                                                                       Mgr. Růžena Bětíková, ředitelka ZŠ
A čím tedy naše masky uvítáme? Páni samozřejmě vytáhnou nějaký ten archívek a pro 

dámy tu máme receptík na vynikající tradiční šišky:
Šišky

56 dkg hladké mouky, 3 dkg kvasnic, ¼ l mléka, ½ lžičky soli, citronová kůra, 5 dkg másla, 
2 žloutky, 7 dkg cukru, rum

Utřeme máslo, cukr, žloutky, necháme vykynout kvasnice a umícháme tužší těsto, které necháme nakynout. Děláme kuličky, plníme marmeládou a smažíme v dostatečném množství tuku.
Matrika

    Obec Mašovice má k 1. lednu 443 obyvatel. Přistěhovalo se k nám 22 občanů, 8 se odstěhovalo, 1 občan zemřel, narodilo se 7 nových občánků. 
     Celkově v obci žije 223 mužů a 220 žen. Průměrný věk občanů je 38,38 let. Průměrný věk mužů – 35,77 let, žen – 41,03 let.
Přistěhované osoby: Břínek Lukáš, Dušek Ondřej, Dušek Roman, Dušková Petra, Dušková 
                                 Petra ml., Ivánek Martin, Kratochvíl Jiří, Kratochvíl  Zdeněk, Kratochvíl 
                                 Zdeněk ml., Kratochvílová Ditta, Matoušek Vladimír, Vyskotová Lenka 
                                 + Nováková Adéla, Ponikelská Anna, Rada  Antonín, Rada Antonín ml., 
                                 Radová Hana, Radová Hana ml., Škrdla Radoslav, Škrdlová Pavlína, 
                                 Vaculovič Ondřej, Vaculovičová Pavla
Odstěhované osoby: Dušek Vlastimil, Frey Jiří, Freyová Renata, Kovář Jan, Kovář Jiří, 

                                 Kovářová Eva, Pokorná Marcela, Šťávová Jana
Zemřelé osoby: Auer Antonín
Narozené děti: Badinková Alena, Frey Jan, Jelínek Matěj, Mikulášková Michaela, Pelikán  

                         Nicolas, Škrdla Filip, Vonková Veronika
Uzavřené sňatky: Daniel Winter, Mašovice 140  x  Monika Kučerová                                                                                                                                               

                                                                                             Chalupská Lenka – účetní obce
