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Vážení občané!

     Dnešní číslo našeho zpravodaje bude věnováno především budování domovních přípojek splaškové kanalizace. Jak už možná asi víte, 24. 8. 2004 proběhla kolaudace stavby splaškové kanalizace v naší obci.
     Při budování domovní přípojky je nutno po položení celého potrubí a před jeho zasypáním vždy nutno pozvat ke kontrole pracovníka VAS, a. s. Znojmo:

· pan Pavel Houšť – telefon 515 222 998, mobil 607 948 415

· pan Josef Pavlíček – telefon 515 222 998, mobil 602 955 405,
který zkontroluje správnost a kvalitu položení potrubí a povolí zasypání. Bude-li stavba schválena, vyplní pracovník provozu kolaudační protokol (za poplatek 357,-- Kč) a předá jej žadateli. Dnem schválení stavby přípojky započne účtování stočného, nebude-li předem dohodnuto jinak. Stočné je účtováno buď podle stavu vodoměru (je-li objekt napojen na veřejnou vodovodní síť) nebo plurální platbou (má-li objekt vlastní zásobování vodou, byť pouze částečné). Spotřeba vody pro paušální platbu se obvykle uvažuje 46 m3 za osobu a rok. Stočné pro rok 2004 činí 17,32 Kč/m3 včetně DPH. Po zasypání přípojky a úpravě terénu požádá vlastník domu písemně a s přiloženým kolaudačním protokolem stavební úřad o kolaudaci stavby. 
     Nyní ještě několik důležitých zásad pro budování přípojek: do domovní přípojky smí být odváděny pouze splaškové vody z domácnosti. Nesmí se vypouštět dešťové vody ani odpadní vody z chovu hospodářských zvířat.Veřejná část bude vybudována jednotně o průměru DN 150 mm, z kameniny nebo PVC. Další pokračování potrubí do domu může být rovněž z těchto materiálů, a to stejného nebo menšího průměru. Doporučuje se stejný profil z důvodu čištění. Při přechodu z kameniny na PVC je nutno použít originální přechodový kus, nestačí obetonování nebo zatmelení. Sklon z kameniny DN 150 mm by měl být minimálně 2%. Menší sklon může způsobit ucpání potrubí usazeninami. Žumpa se musí potrubím obejít nebo projít a zasype se nezávadným materiálem (pískem, štěrkem apod.).
    Zákon ukládá všem majitelům domů zabezpečit nezávadnou likvidaci odpadních vod. To znamená buď vypouštět odpadní vody do obecní kanalizace nebo mít vybudovanou nepropustnou a zkolaudovanou jímku na odpadní vodu a také věrohodně prokázat vyvážení jímky (nejlépe fakturou od firmy, která má na toto oprávnění). Nebudou-li mít majitelé jímek tento doklad k dispozici nebo pokud dům jímkou nebude vybaven vůbec, hrozí vlastníkům vysoké pokuty za znečišťování životního prostředí.
     Žádáme rovněž obyvatele, aby se co nejdříve na kanalizaci napojovali.
                                                                               MVDr. Libor Jurka - starosta
Základní škola

     Je sice teprve září, začátek školního roku, ale některé maminky s dětmi „školkového“ věku už přemýšlí, do které školy své dítě umístí. Není ojedinělým jevem, že rodiče obcházejí školy a informují se o všem, co pokládají za důležité. Lidé, kteří se cítí být součástí obce, hledají především informace o své škole v obci, v níž žijí. Co tedy škola v Mašovicích může skutečně nabídnout? V čem je jiná?

     Nově škola čítá v současnosti 51 dětí a učitelský sbor – 4 učitelé a 1 vychovatelka ŠD. Můžeme ji řadit mezi tzv. „rodinný typ“. Všichni učitelé znají všechny děti, děti znají všechny mezi sebou, dobře také spolupracujeme i s rodiči žáků. Snadno mezi děti zapadne i dítě s handicapem i dítě nadané, na tyto děti máme dostatek času. Důležitá je také atmosféra přátelského soužití žáků starších i mladších, což se asi nemůže říci o většině městských škol. Dobrý kolektiv se v menším počtu utváří snadněji, děti se lépe domluví. Znamená to potom i nulový výskyt negativních jevů, které z velkých škol známe – šikana, drogy apod.

     Někteří rodiče vidí jako problém někdy třídu se spojenými ročníky. Děti samy, když se jich zeptáte, toto jako problém vůbec nevnímají, rychle si na systém zvyknou, protože výklad látky vždy střídá samostatná práce – i v městské škole. Pokud si ji splní, rádi se přiučí něco z vyššího ročníku či naopak zopakují. Děti se ale naučí větší samostatnosti, umí si poradit samy i při problému, za což si naše žáky chválí na II. stupni právě městské školy, kam přecházejí. Nemají problémy ani gymnazisté, patří spíše k těm nejlepším.

     Osvědčilo se u nás v poslední době i tématické vyučování a také projekty. Mě osobně velmi oslovilo činnostní vyučování. Dětem při pochopení látky pomáhá manipulace s pomůckami, které má každé dítě vlastní a vždy k dispozici, rozvíjí se komunikace, neboť se učí o pozorovaných jevech hovořit. V únoru 2004 se naše škola připojila k síti Tvořivých škol. Na začátku tohoto roku jsme vybavili děti 1. a 2. ročníku úplně novými učebnicemi, které činné učení a projekty umožňují lépe vyučovat. Po roce pravidelného doškolování jsem se stala lektorkou Tvořivé školy, chystám se vést další vzdělávání pro učitele ve Znojmě právě v oblasti činnostního učení. Ovlivnila jsem svým pojetím výuky i ostatní učitele v naší škole, ti se nyní také školí. Pravděpodobně se naše škola stane místem, kam budou učitelé z jiných škol chodit na ukázkové hodiny.
     Až se budete, rodičové, rozhodovat, kam Vaše dítě dát, nehledejte ve vzdálených končinách. Vždyť naše malá vesnická škola má co nabídnout. Ať už v oblasti zájmové a mimoškolní činnosti, kterou naši učitelé s dětmi provozují (kroužky pěvecký, taneční, počítačový, dyslektický, Veselé flétny, Dovedné ruce), či ve výuce dvou jazyků (angličtina, němčina).                                                                  Mgr. Hana Slaná, učitelka ZŠ Mašovice

Beseda s důchodci
     Pomalu ale jistě se blíží podzim a s ním jako již každý rok posezení s důchodci. Pro letošní rok tento den připadá na neděli 21. listopadu  ve 14.00 hod. v hospodě „U Šobů“ s tradičním programem. To znamená, že po proslovu pana starosty vystoupí se svým programem žáci zdejší školy pod vedením paní ředitelky Růženy Bětíkové. Po tomto vystoupení bude následovat volná zábava s občerstvením a hudbou. Tímto jsou zváni všichni důchodci. Těšíme se na hojnou účast a na to, že to společně pořádně roztočíme.

Odpady
     Žádáme občany, kteří dosud nezaplatili poplatky za užívání veřejného prostranství, aby tak co nejdříve učinili. Jedná se především o ukládání různého materiálu na obecních pozemcích - dřeva, písku, štěrku a v poslední době se rovněž objevily skládky sutě. Jedná se o nepovolené uložení, tudíž je obecní úřad bude pokutovat.
     Dále bych chtěl upozornit občany na nekázeň při likvidaci domovního odpadu. Je nutné odpad třídit a plasty, papír a sklo ukládat do kontejnerů k tomu určených! Dále je nutné dávat popelnice k odvozu vždy plné. Společnost A.S.A. počítá všechny vyvezené popelnice i poloprázdné za plnou cenu. Toto se rovněž týká různých pytlů a krabic, které nejsou v popelnici a občané je ukládají k popelnicím. Pokud občanovi jedna popelnice nestačí, je povinen si zakoupit druhou. Tyto pytle mu nebudou odváženy. Tímto nám vzrostly náklady, které v současné době vybírané poplatky nepokryjí. Pokud nedoje do konce roku ke snížení nákladů, bude poplatek na občana činit více než 400 Kč, což si jistě nikdo z nás nepřeje. Jen pro informaci: platba za odpad za měsíc červenec (letní období, kdy se netopí) činila společnosti A.S.A 16 977,-- Kč. V lednu činila tato platba 15 556 Kč.                                        

                                                                         Kubák Miroslav – předseda kontrolní komise






