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V sobotu 2. 6. 2012 ve 14.00 hodin 

se bude na hřišti v Mašovicích opět konat
velká oslava svátku dne dětí. Připravili jsme pro vás zábavné odpoledne, doplněné různými soutěžemi a zábavou. Odměnou vám budou pěkné ceny od našich obchodních partnerů, kterých se v letošním roce sešlo opravdu hodně, za což jsme nesmírně rádi. I v letošním roce samozřejmě nebude chybět soutěž pro „dospěláky“. Odpoledne nám zpestří i různé doprovodné programy: ukázka zemědělské techniky, připraveny budou dva skákací hrady, obří trampolína, můžete si nechat nalakovat vlasy barevnými spreji, zastřílet si - tzv. paintball, projet se hasičskou Avií či koňskou bryčkou taženou poníky nebo si zajezdit na koni. Přislíbenou máme i účast motorkářů. Novinkou bude letos pro děti malování barevným parafínem na svíčku, kterou obdrží jako dárek. Bude zde možnost i zakoupení různých dárkových předmětů, takže si nezapomeňte vzít s sebou nějaké penízky.
Děkujeme našim milým partnerům, kteří na tuto akci finančně i věcně přispěli:
Agropodnik Mašovice a.s., G&M DESIGN s.r.o. – Kubák M., KOVO NOVÁK Jan Novák Citonice, STRABAG a.s., .A.S.A. EKO Znojmo,
 Pozemní stavby spol. s r.o., Sorin s.r.o., E.On a.s., Ing. Radek Vítek a Barbora Šumanská - OGILVY Public Relations Praha, PhDr. Drahomíra Jiráková a Kateřina Černohorská – McDonalďs ČR, Michaela Tománková a Lenka Čárková Ogilvy One Praha, Tiskárna WEGA, MVDr. Libor Jurka, Truhlářství Pavel Pelech, Kvasnička Lubomír, Kašpar Pavel, Nešpor Pavel, manželé Vonkovi, manželé Sedláčkovi, manželé Černí, manželé Holcrovi, manželé Pajskrovi, manželé Pfefferovi, manželé Havlíčkovi, MUDr. Aleš Jurka Mašovice, MUDr. Vlasta Jurková Přímětice,  Hospůdka "U Cvrčka" Mašovice 
Občerstvení po celou dobu akce je zajištěno!
Soutěž "O pohár starosty"

     V neděli 3. 6. 2012 v 9.30 hod. se bude konat na hřišti hasičská soutěž „O pohár starosty obce Mašovice“. Proběhne klání hasičských družstev, mužů, žen, novinkou bude soutěž tří družstev začínajících hasičů - dětí do 15 let. Proto je přijďte v hojné míře podpořit! Připraveny jsou pěkné poháry. Občerstvení je zajištěno.
Co nového v naší základní škole?

    Žákům 3. a 4. ročníku probíhá v současnosti plavecký výcvik.  Čeká nás závěr školního roku, výlet do Bítova na hrad, návštěva plaveckého bazénu ve Znojmě, pobyt v přírodě se soutěžemi. Děti se těší na blížící se prázdniny. Budova školy se po čase dočká změn, na škole se přes prázdniny budou měnit okna.

    18. května se konala v sále OÚ v Mašovicích pěvecká soutěž DO-RE-MI. Jako porotcové tentokrát zasedli paní vychovatelka J. Veškrnová, paní J. Bočáňová, O. Veselá,  A. Kubáková,  pan O. Marek, z řad mládeže měly jeden hlas A. Pexová a  Y. Janků. Soutěž byla doplněna reklamními vstupy žáků. Celkem se zúčastnilo 30 soutěžících.

Výsledky:

1. kategorie – 1. ročník: 1. M. Čech, 2. A. Pfeffer, 3. V. Klika, M. Šťáva

2. kategorie – 2. a 3. roč.: 1. M. Rašková, 2. A. Kliková, 3. J. Hažmuková

3. kategorie – chlapci 4. a 5. roč.: 1. A. Holcr, J. Peřinka, K. Slaný, 2. O. Bětík

4. kategorie – dívky 4. a 5. roč.: 1.  S. Veselá, M. Zemanová, H. Kliková, 2. E. Tobolková

                                                                        Mgr. Bětíková Růžena, ředitelka školy                                                   

Mašovická pouť 
     Tradiční pouť letos proběhne 23. 6. - 24. 6. 2012. V sobotu ve 20.00 hodin začne tradiční zábava u obecního úřadu. Zahrát nám přijede skupina Víkend. V neděli bude v 9.00 hod. poutní mše svatá v kostele sv. Jana Křtitele. Proběhne zde také varhanní koncert paní profesorky Marie Karasové. Po krátké pauze na oběd bude slavnost pokračovat ve 14.00 hodin slavnostním pochodem od obecního úřadu k pomníku padlých, kde proběhne položení věnce a uctění památky padlých. U obecního úřadu bude poté následovat krátký projev starosty obce. Po celé odpoledne nám bude k tanci i poslechu vyhrávat krojovaná kapela AMATÉŘI a rakouská kapela z Untermarkersdorfu.
Zveme srdečně všechny občany do slavnostního průvodu.
Věříme, že se budete dobře bavit a přijdete posedět se svými příbuznými a známými.
                                                                       MVDr. Libor Jurka – starosta obce 



              



              









