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Jižní Morava    Květen 2010   Čtvrtletník obce Mašovice     Bezplatný výtisk    Ročník 16
Registrováno pod registračním číslem    371300795  u  Městského úřadu ve Znojmě
V sobotu 29. 5. 2010 ve 14.00 hodin 

se bude na hřišti v Mašovicích
konat

V E L K Ý   D Ě T S K Ý   D E N
     Milé děti!

      I v letošním roce jsme pro vás připravili oslavu „Dětského dne“. Opět nebudou chybět pěkné soutěže a ceny, ani soutěž pro dospěláky. Odpoledne nám zpestří i různé doprovodné programy: zhlédnete ukázku hasičského útoku našich začínajících hasičů – juniorů, se svým kejklířským uměním se nám představí Kejklíř Jonáš cirkus, můžete si zastřílet - tzv. paintball, ukázku střelby z luku předvede Lukostřelecký klub Znojmo, klub SUCHOBIKERS přijede na svých motorkách. Budete se moci projet  hasičskou Avií či koňskou bryčkou.
     Velký dík patří našim sponzorům, kteří na tuto akci finančně i věcně přispěli, děkujeme především za jejich ochotu a pomoc sponzorovat takovouto akci pro naše děti.
      Jmenovitě:
Agropodnik Mašovice, a.s., Pozemní stavby Znojmo, APREX SOFTWARE Znojmo, CHRONOS-P manželé Papežovi Znojmo, Ing. Radek Vítek a Lucie Pálenská - OGILVY Public Relations Praha, PhDr. Drahomíra Jiráková a Kateřina Černohorská – McDonalďs ČR, Michaela Tománková a Tereza Kovaříková Ogilvy One Praha, manželé Vonkovi – Mašovice, manželé Pajskrovi – Mašovice, .ASA. EKO Znojmo, Jatka Borotice,  MUDr. Aleš Jurka Mašovice, MUDr. Vlasta Jurková Přímětice,  Hospůdka "U Cvrčka" Mašovice, Milan Večeřa - ČOKO Citonice, KOVO NOVÁK Citonice
Občerstvení  zajištěno!
Co nového v naší škole?

   V dubnu se konala každoroční soutěž žáků ve zpěvu Do-re-mi.  V porotě tentokrát zasedl pan Marek, pan probošt Hudec, paní vychovatelka Veškrnová, paní A. Kubáková a K. Žáková. Soutěžilo 36 žáků ve čtyřech kategoriích. 

Výsledky: 

1. kategorie: 1. M. Zápotočný / Mašovice/, 2. A. Kliková /Bezkov/, 3. F. Berkyová /Podmolí/

2. kategorie: 1. J. Peřinka /Mašovice/, H. Kliková /Bezkov/, 2. O. Bětík /Mašovice/, A. Holcr  /Mašovice/

3. kategorie: 1. P. Mynařík /Podmolí/, M. Slaný /Mašovice/, 2. K. Slaný /Mašovice/, 3. Š. Veselý /Mašovice/

4. kategorie: 1. V. Kliková /Bezkov/, R. Škrdlová /Mašovice/, 2.  S. Veselá /Mašovice/

   V neděli 16. května se konala v sále OÚ besídka ke Dni matek, žáci si připravili písničky, pásma, tanečky a dramatizace pohádek. Hned v úterý 18. května se žáci 4. a 5. ročníku zúčastnili se svou dramatizací pohádky „Domeček“ nesoutěžní přehlídky divadelních souborů v Prosiměřicích, kde úspěšně reprezentovali mašovickou školu. Porotě se velmi líbily i staré kulisy z doby, kdy v Mašovicích ochotníci hráli divadlo, tyto  kulisy  jsme  totiž opravili a používáme je dodnes.

   Dne  25. května se na naší škole konal opět sběr starého papíru. Byly odvezeny 2 plné kontejnery a děkujeme tímto občanům, kteří pro nás papír doma ukládají. Je možné papír přivážet po domluvě  i v období mezi sběry do dvora školy. Další sběr bude začátkem října.

   V červnu se uskuteční výlet do ZOO Lešná ve Zlíně s návštěvou Baťova kanálu, kde se projedeme lodí. Pro žáky 3. - 5. ročníku také plánujeme v závěru školního roku výlet do našeho hlavního města. Žáci se již na oba výlety velmi těší.

                                                                                  Mgr. R. Bětíková, ředitelka školy

Soutěž "O pohár starosty"

     Hasičská soutěž „O pohár starosty obce Mašovice“ - se bude konat v sobotu dne
29. 5. 2010 v 9.30 hod. na hřišti. Mašovice budou reprezentovat naše družstva chlapců
i družstvo dívek, proto je přijďte v hojné míře podpořit! Připraveny jsou pěkné poháry. 
Mašovická pouť – svěcení hasičského praporu.
V letošním roce proběhne poutní slavnost ve dnech 26. 6. - 27. 6. 2010. V sobotu bude od 20.00 hodin tradiční zábava u obecního úřadu. Zahrát nám přijede skupina Víkend. V neděli začnou pouťové oslavy v 9.00 hod. slavnostní mší v kostele sv. Jana Křtitele. Proběhne zde také varhanní koncert paní profesorky Marie Karasové. Po krátké pauze na oběd bude slavnost pokračovat ve 14.00 hodin slavnostním svěcením hasičského praporu Sboru dobrovolných hasičů Mašovice v kostele sv. Jana Křtitele, který byl zhotoven ke 110. výročí založení hasičského sboru v naší obci. Poté budeme pokračovat pochodem a položením věnce k pomníku padlých. U obecního úřadu bude následovat hymna a krátký projev starosty obce s předáním vyznamenání našim hasičům. Poté nám žáci místní základní školy předvedou své vystoupení. V hasičské zbrojnici bude umístěna výstavka historie hasičského sboru, kde si budete moci prohlédnout fotografie a různá ocenění našich hasičů. Odpoledne nám bude k tanci i poslechu vyhrávat krojovaná kapela AMATÉŘI. 
Zveme srdečně všechny občany do slavnostního průvodu a těšíme se na Vaši hojnou účast. 

     Věříme, že se budete dobře bavit a přijdete posedět se svými příbuznými a známými.
                                                                       MVDr. Libor Jurka – starosta obce 






